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Az idősek világnapja alkalmából a II.Rákóczi 
Ferenc Nyugdíjas klub ez évben is megrendezte az 
immár hagyománnyá vált társ nyugdíjas klubokkal 
való találkozót. Szeptember 27-én a sportcsarnokban 
fogadták a vendégeket, akik szép számban el is 
fogadták a meghívást. Érkeztek a megye egész 
területéről , de részt vettek a helyi civil szervezetek 
tagjai is. A műsort Bíró Tiborné Marika vezette a tőle 
megszokott precizitással, humorral, kedvességgel. 
Köszöntötte a vendégeket, közöttük Iváncsik Imre 
országgyűlési képviselőt és városunk polgármesterét, 
akit felkért a találkozó megnyitására. Ezután Nádas 
Imréné Erzsike üdvözölte a megjelenteket. 2012-ben 
sajnos három klubtag örökre eltávozott közülünk. 
Hornyákné Irénke néni, Mondiné Erzsike néni és Máté 
László. Róluk egy-egy kis emlékfal kialakításával 
emlékezett meg a tagság. Kézimunkáikkal és Lacit 
egész életében elkísérő citerájával egészen biztos, 
hogy ott voltak közöttünk. Az Arany Ősz Otthon lakói 
közül is átjöttek néhányan Baloghné Julika kíséretében. 
Komárominé Katika pedig egy fényképekkel illusztrált 
tablón mutatta be az Idősek klubjának elmúlt negyven 
évét. Ezután kezdetét vette a kulturális műsor, melyet 
maguk a csoportok adtak elő. Versek, népdalok, 
táncbemutatók és vidám jelenetek sorával léptek fel. 
Jó hangulatban és nagyon gyorsan telt el így a délelőtt. 
Ezután következett az ebéd, melyet Csüllög Gábor és 
csapata főzött - húsleves, szezámmagos sajttal, sonkával 
töltött pulykamell, körettel és párolt káposztával -, és 
a szolnoki KERO pincértanulói tálaltak fel gyorsan , 
udvariasan, segítőkészen. Köszönet munkájukért. A 
helyi Rákóczi pékség gesztenyés süteménye méltó 
befejezése volt az ünnepi ételsornak,melyet egy 
kupica pálinkával alapozott meg a csapat, és sörrel 
öblített le. A délután a mulatozás jegyében telt el. A 
helyi nyugdíjasok nyitótánca -a cigánytánc alapozta 
meg a hangulatot. A zenét Ábel Tibor szolgáltatta, 
aki már állandó zenésze a klubnak, és a résztvevők 
szemevillanásából látja, hogy épp milyen zenére is 
ropnák most szívesen. Izgatottan várta mindenki a 
tombolahúzást. Sok szép és értékes nyeremény várt 
gazdára. A Rákóczi Lap oldalán keresztül is köszönetét 
fejezi ki a klub a felajánlott tombolatárgyakért: 
KÖSZÖNJÜK. Késő estébe nyúlt a találkozó és a 
búcsúzkodás, elhangzottak a szokásos elköszönések, 
jövőre, veletek ugyanitt. Kívánom, hogy így legyen, és 
minden résztvevő jó egészségben 2013-ban ismét itt 
legyen Rákóczifalván szeptember utolsó szombatján. 

De nem csak nálunk jártak vendégek, mi is voltuk 
vendégségben az idősek világnapja alkalmából 
Mezőtúron. 10 fő indult útnak egy vidám , műsorokban 
bővelkedő, finom ebéddel járó találkozóra. Köszönjük 
a meghívást.                                                       /F.M.Zs./

Találkozó
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ÖNKORMÁNYZAT

Rákóczifalva Város Önkormányzat Képviselő-
testülete a 2012. augusztus 30-i soros ülésén 
döntött az alábbiakról:

- Rákóczifalva Város Önkormányzat képviselő-
testülete megtárgyalta és elfogadta az önkormányzat 
2012. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló 
beszámolót. 

Rákóczifalva Város Önkormányzatának 2012. évi 
költségvetésében tervezett bevételei az I. félévben 
46.96 %-ban teljesültek. A módosított bevételi 
főösszegből (765.651 e Ft) 359.548 e Ft teljesült.

- A képviselő-testület úgy döntött, hogy 
támogatási igényt nyújt be az önhibájukon kívül 
hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi 
támogatására, az önkormányzat 2012. évi módosított 
költségvetési rendeletét 44.174 ezer forint összegű 
működési célú hiánnyal fogadta el.

- Jóváhagyta Rákóczifalva képviselő-testülete az 
egészségügyi (fogorvosi) feladat ellátási szerződését 
a DORETTA-DENT Fogászati Kft-vel. A szerződés 
előzményeként a képviselő-testület 2012. május 31-
én hozzájárult dr. Kovács Gábor fogorvos praxisának 
értékesítéséhez, majd a 2012 júniusi ülésen jóváhagyta 
a dr. Ádám Nikolettával kötött egészségügyi feladat-
ellátási előszerződést. A szerződés értelmében dr. 
Ádám Nikoletta Rákóczifalva Város közigazgatási 
területén 2012. október 1. napjától határozatlan ideig 
ellátja a fogorvosi teendőket.

A felek a jogszabályokban meghatározott kötelező 
rendelési időn belül - figyelemmel a helyben kialakult 
gyakorlatra és szokásokra is - a betegrendelés idejét az 
alábbiak szerint határozzák meg:

- Határozott a képviselő-testület a 
családi ünnepségek megrendezésével 
kapcsolatos szolgáltatások díjáról. Térítés 
nélkül igénybe vehető szolgáltatások 
hivatali munkaidőben; névadó, 
házasságkötés, 25 éves, illetve 50 éves 
házassági évforduló, állampolgársági 
eskütétel esetén az anyakönyvvezetői 
közreműködés, szerkesztett ünnepség 
és a teremhasználat térítés ellenében 

igénybe vehető a közreműködői díj, versmondás, 
gyertyagyújtás, emléklap.

- Önkormányzati határozat született a II. Rákóczi 
Ferenc Általános és Alapfokú Művészeti Iskola egyes 
évfolyamain a maximális osztálylétszám túllépésének 
engedélyezéséről. Az alábbi évfolyamokban történt 
létszámtúllépés: 3.a osztály, 3.b osztály és 4. a osztály. 
Az alapfokú művészeti oktatásban a résztvevő tanulók 
csoportlétszáma is változott, az érintett csoportok: 
előképző (óvoda), alapfok 1 (2. a és b osztály), alapfok 
2 (3. a és b osztály) alapfok 5-6 (6-7. osztály).

- A képviselő-testület határozott az Általános 
Művelődési Központ, II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola 
és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény néptánc 
tanszak térítési díjainak és tandíjának a 2012/2013-as 
tanévben az alábbi táblázat szerinti engedélyezéséről. 
A térítési díjak egy tanévre vonatkoznak. Befizethetők az 
iskola pénztárában, évi, félévi, vagy havi részletekben 
a tanév végéig.

A térítési díj fizetése alól mentesülnek a hátrányos 
helyzetű tanulók. A tanuló kitűnő vagy jeles tanulmányi 
eredménye esetén a térítési díj, illetve a tandíj összege 
5%-kal mérséklődik.

                                                    Önkormányzati hírek

 
 Páros és Páratlan héten 

  
Hétf  8 órától 14 óráig 
Kedd 13 órától 19 óráig 
Szerda 8 órától 14 óráig 
Csütörtök 13 órától 19 óráig 
Péntek 8 órától 14 óráig 

 

Tagozatok 
2011/2012 

tanév 

2012/2013 

tanév 

El képz  I., II. (óvoda, 1. osztály) 12.000 Ft/tanév 13.000 Ft/tanév 

Alapfok I. (2.osztály) 12.000 Ft/tanév 13.000 Ft/tanév 

Alapfok II. (3. osztály) 12.000 Ft/tanév 13.000 Ft/tanév 

Alapfok III. (4. osztály) 12.000 Ft/tanév 13.000 Ft/tanév 

Alapfok IV. (5. osztály) 12.000 Ft/tanév 13.000 Ft/tanév 

Alapfok V.-VI. (6-7-8. osztály) 
Továbbképz  VII. 12.000 Ft/tanév 13.000 Ft/tanév 

Továbbképz  VIII., IX., X. (ifi) 12.000 Ft/tanév 13.000 Ft/tanév 

18-22 éves korig 36.000 Ft/tanév 39.000 Ft/tanév 

22 éves kortól 48.000 Ft/tanév 52.000 Ft/tanév 
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TÁ J É K O Z TATÁ S

Rákóczifalva Város Önkormányzat képviselő-testülete 
a 2012. szeptember 20-i soros ülésén döntött az 
alábbiakról:

- Rákóczifalva Város Önkormányzata képvelő-
testülete a szeptember 20-i nyílt ülésén a Varsány 
Közösségi Ház és Könyvtár működtetésére és 
közművelődési feladatellátására kiírt pályázatot 
eredménytelennek nyilvánította. Ennek értelmében 
a Varsány Közösségi Ház és Könyvtár továbbra is 
költségvetési intézmény marad.

Ehhez kapcsolódóan, Rákóczifalva Város 
Önkormányzatának képviselő-testülete a jogszabályi 
előírásoknak megfelelően pályázatot írt ki a Varsány 
Közösségi Ház és Könyvtár intézményvezetői 
munkakör betöltésére.

A jelenlegi megbízott intézményvezető szerződése ez 
év októberében járt volna le, de így meghosszabbította 

az önkormányzat 2012. december 31-ig. 
- A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Polgári Védelmi 

Szövetség támogatásáról határozott a képviselő- 
testület. Ezen belül a Szolnoki Katasztrófavédelmi 
Kirendeltség eszköz korszerűsítéséhez, állománya 
képzettségének javításához, valamint állománya 
elhelyezési és munkakörülményeinek javításához 2012. 
évben 200.000,- Ft támogatást nyújt.

- A képviselő-testület kinyilvánította szándékát afelől, 
hogy a II. Rákóczi Ferenc Általános és Alapfokú Művészeti 
Iskola 2013/14-es tanévtől történő továbbműködtetését 
a saját és az átengedett bevételek terhére nem képes 
vállalni.

- Határozatot hozott a képviselő-testület Rákóczifalva 
Város Önkormányzata tulajdonában lévő Rózsa út 126. 
alatti zártkerti ingatlan eladásáról. Az pályázati kiírásra 
benyújtott pályázatot megtárgyalta és az ingatlan 
értékesítéséhez hozzájárult.

OTP ATM áthelyezése!
A Szabadság téren lévő OTP bankjegykiadó 

automata ideiglenesen áthelyezésre került 
2012. szeptember 26-tól.

Az ATM bankjegykiadó automata épületének átalakítása miatt, a 
mostani automata helyett egy mobil ATM-et telepített 
az OTP Bank Zrt. a buszmegállónál lévő pavilon mellé.

A bankjegykiadó automatát 2012. szeptember 26-án telepítették, 
és az épület átalakítása végéig, ami várhatóan 

2012. december 31-ig fog tartani, 
a mobil ATM-et lehet igénybe venni.

Az esetleges kellemetlenségekért megértésüket köszönjük!

Tisztelt Rákóczifalvaiak!
Városunk főterén álló szobrainkon 
az elmúlt 100 évben nem végeztek 
szakszerű restaurálást. 
A néhány hónapja már megszépült 
Mária szobor után szeretnénk, hogy 
a fából faragott Nemopuki Szent 
János is régi fényében pompázzon. 
Ezért kérjük, hogy Önök anyagi 
hozzájárulásukkal támogassák a 
szobor felújítását.
                Tisztelettel:

Dr. Túróczi Imre
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Mozdulj jó irányba, mozdulj egy környezettudatosabb 
életért! Már 11 éve ez a célja annak a 
rendezvénysorozatnak, ami mára már az egész világon 
egyszerre, minden év szeptember 16. és 22. között hirdeti 
a környezettudatosabb közlekedés fontosságát.

A nemzetközi rendezvénysorozat az Európai 
Mobilitási hét nevet kapta, igaz, mára már olyan 
tagokkal is büszkélkedhet, mint Kanada, Brazí lia és 
Japán. Világszerte sikeres a rendezvény, és büszkék 
lehetünk rá, hogy Magyarországról 2012-ben 108 
település, város nevezett, így a rangsorban a 
második helyen állunk, követve Spanyolországot.

A rendezvénysorozat célja, egy olyan 
közlekedési kultúra megteremtése, elterjesztése az 
egész világon, ami elsősorban a környezetbarát 
eszközöket alkalmazza, igyekszik minél kevesebb 
káros anyagot kibocsátó eszközt használni 
ahhoz, hogy eljussunk A-ból B-be. Népszerűsíti 
a gyaloglást, a biciklizést, a tömegközlekedést, 
és különböző alternatív közlekedési módokkal 
ismerteti meg a nagyérdeműt.

Rákóczifalva 2012-ben először csatlakozott a 
rendezvényhez. Idén elsősorban az iskolásoknak 
szerveztünk egy héten keresztül programokat, de a 
szemfülesebb lakosok találkozhattak szerte a városban 
környezettudatosságra hívó plakátokkal.

Az egy hetes programsorozatot az iskola és a 
polgármesteri hivatal dolgozói együtt állították 
össze, így a tanulók megismerkedhettek a 
környezettudatos és alternatív közlekedési 
módokkal, és tudásukat kvíz versenyen és 
különböző feladatokban mérhették le. 

A kisiskolások rajzfilmek segítségével sajátíthatták 
el a helyes közlekedés szabályait, míg a nagyobbak 
megismerkedtek a környezettudatos közlekedéssel, 

életmóddal és környezetvédelmi 
tesztlapon mutathatták meg 
tudásuk.

A rendezvényt Magyarországon 
a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium 
támogatta, és minden résztvevő 
településnek segédanyagokat 
bocsátott rendelkezésére, amiben 
voltak plakátok, szórólapok, 
naptárak, fényvisszaverő matrica, 
karpánt és a gyerekeknek 
láthatósági mellény.

Ez az egy hét igyekezett 
megalapozni a gyerekek 
környezettudatos gondolkodását, 
így adva esélyt annak, hogy később 
az unokáink egy tisztább, zöldebb 
jövőben élhessenek.

  „Mozdulj jó irányba” Rákóczifalva!
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  Kilencvenedik szeptember,
  kilencvenedik születésnap

2012. szeptember 9-én ünnepelte 90. születésnapját 
Varga István.
István bácsi Rákóczifalván született, és a háború 
után is ide tért haza. Háborús sérülése ellenére jó 
egészségnek örvend.

Rákóczifalva szülötte, Földi János 2012 augusztusában ünnepelte 90. születésnapját. A kerek évfordulón 
városunk képviseletében Krizsán József polgármester és Török István jegyző köszöntötte.
János bácsira büszke lehet Rákóczifalva, hiszen életmunkájának jó része szülőfalujához kötődik.
1966-tól három évig volt a rákóczifalvai Községi Tanács elnöke. Ez idő alatt olyan beruházások kezdődtek, 
amelyek elősegítették a település fejlődését. Ilyen beruházás volt pl.: bekötő út a postától a tanácsházáig és 
ennek mintegy folytatásaként bekötő út épült a temetőig. Az ivóvízhálózat kiépítése is kezdetét vette ezekben az 
időkben. Megépült az autóbusz forduló, illetve kibővítették a könyvtár és az általános iskola épületét is.
Életművét mutatja, hogy nyugdíjba vonulásakor a munkaérdemrend ezüst fokozatát kapta.
János bácsi jelenleg Szandaszőlősön él. Itt köszöntötte családja – 6 gyermeke, 9 unokája és 17 
dédunokája – a 90. születésnapján.

Földi Jánost és Varga Istvánt köszöntöttük

Születésnapján Krizsán József polgármester és Török 
István jegyző köszöntötte.

Mindkettőjüknek ezúton is erőt, egészséget, hosszú 
boldog életet kívánunk!
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                                                     Pályázati kiírás

Rákóczifalva Város 
Önkormányzatának 
képviselő-testülete
pályázatot hirdet
Varsány Közösségi Ház 
és Könyvtár
intézményvezető
munkakör betöltésére
A megbízás időtar-
tama: határozatlan 
idejű közalkalmazotti 
kinevezés határozott 
időre – 5 évre – szóló 
vezetői megbízással.
A munkakörbe tartozó, 
illetve a vezetői 
megbízással járó 

lényeges feladatok: a Varsány 
Közösségi Ház és Könyvtár intézményvezetői 

feladatainak ellátása, a munkáltatói jogok gyakorlása 
az intézmény munkavállalói tekintetében.

Illetmény és juttatások: az illetmény megállapítására 
és juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról 
szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az 
irányadóak.
Pályázati feltételek:

• büntetlen előélet,
• 18. életévét betöltött,
• cselekvőképesség,
• magyar állampolgárság, vagy külön 

jogszabály szerint a szabad mozgás és tartózkodás 
jogával rendelkező, il letve bevándorolt vagy 
letelepedett személy

• munkaköre ellátásához szükséges magyar 
nyelvtudással rendelkezik,

a) rendelkezik
aa) felsőfokú közművelődési végzettséggel és 

szakképzettséggel vagy
ab) nem szakirányú egyetemi végzettséggel és 

felsőfokú szakirányú munkaköri szakvizsgával,
b) a kulturális szakemberek szervezett képzési 

rendszeréről, követelményeiről és a képzés 
finanszírozásáról szóló 1/2000. (I. 14.) NKÖM rendelet 
szerint akkreditált vezetési-szervezési, pénzügyi-
gazdasági, államháztartási ismereteket is nyújtó 
közművelődési intézmény-vezető tanfolyam 
eredményes elvégzését okirattal igazolja,

c) a felsőfokú közművelődési végzettségének 
és szakképzettségének vagy az ab) alpontban 
megnevezett szakvizsgájának megfelelő 
feladatkörben legalább öt éves szakmai 

gyakorlatot szerzett, és
d) kiemelkedő közművelődési tevékenységet 

végez,
illetve
a) rendelkezik
aa) szakirányú egyetemi végzettséggel és 

szakképzettséggel, vagy
ab) nem szakirányú egyetemi végzettséggel és 

felsőfokú szakirányú munkaköri szakvizsgával, vagy
ac) főiskolai könyvtárosi képzettséggel,
b) a felsőfokú szakirányú végzettségének és 

szakképzettségének vagy az ab) alpontban 
megnevezett szakvizsgájának és egyben az intézmény 
alaptevékenységének megfelelő jogviszonyban 
legalább öt éves szakmai gyakorlatot szerzett, és

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
• felhasználói szintű számítástechnikai ismeretek 

(Microsoft Office)
• helyismeret

Csatolandó dokumentumok:
• fényképpel ellátott, részletes szakmai önéletrajz,
• iskolai végzettséget igazoló iratok hiteles 

másolata,
• Varsány Közösségi Ház és Könyvtár vezetésére, 

fejlesztésére vonatkozó részletes szakmai program,
• három hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi 

bizonyítvány,
• a pályázó adatkezelési nyilatkozata arról, hogy 

a pályázat elbírálásában részt vevők a pályázat 
tartalmát megismerhetik,

• a pályázó hozzájáruló nyilatkozata a pályázatban 
foglalt személyes adatok pályázati eljárással 
összefüggő kezeléséhez,

• a pályázó nyilatkozata arról, hogy vállalja a 
vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatását,

• hozzájárul-e pályázatának nyilvános ülésen 
történő tárgyalásához.
A munkakör betöltésének időpontja: 

2013. január 1.
A pályázat benyújtásának határideje: 

2012. október 31.
A pályázati kiírással kapcsolatosan további 

információ Mikó Bernadette humánpolitikai 
ügyintézőnél kérhető a +36-56/889-720-as 
telefonszámon.

A pályázati kiírás megtekinthető a  Kormányzati 
Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési 
Központ (kozigallas.gov.hu), valamint a Rákóczifalva 
Város település internetes honlapján (www.
rakoczifalva.hu). 
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Ha azt mondjuk Magyar Államkincstár, akkor az 
emberek többségének egy kincseskamra jelenik meg 
a lelki szemei előtt, tele arannyal. A kincstári aranyat 
mára már felváltotta az írott jel, a papírpénz és 
pénzérme, valamint az elektronikus fizetés. 

A Magyar Államkincstár több mint kétszázféle 
különböző állami feladatot lát el, tevékenysége több 
mint 15 éves múltra tekint vissza. 2011. január 1. óta 
ismét egy központi és 19 megyei szervezettel látja el 
feladatát, a területi igazgatóságok illetékességi területe 
a megyehatárhoz igazodik. A Kincstár a pénzügyi 
közigazgatás kiemelt szereplője. Feladatait országosan, 
a budapesti központban és 19 megyei igazgatóságán 
végzi. A Kincstár teljes tevékenységét felsorolni szinte 
lehetetlen a feladatok sokszínűsége miatt.

A Kincstár állapítja meg és folyósítja a központi 
költségvetésből a család- és szociális támogatásokat 
(családi pótlékot, gyermekgondozási támogatásokat, 
anyasági támogatást, fogyatékossági támogatást, 
vakok személyi járadékát), megyénkben ez közel 

                                 Fókuszban a Magyar Államkincstár

Új gyalogos átkelőhely Rákóczifalván
Régóta megfogalmazódott igény kerül kielégítés-
re - a lakosság és elsősorban az iskolás gyerekek 
biztonsága és testi épsége érdekében - amikor 
a Rákóczi út és a Kossuth utca kereszteződésé-
ben gyalogos átkelőhely építése valósul meg. 
Tavaly ősszel beadtunk egy LEADER pá-
lyázatot gyalogos átkelőhely létesíté-
sére a Rákóczi és Kossuth út találkozá-
sánál, de sajnos ezt a pályázatunkat 
elutasították. Azóta újabb pályázatot nem írtak ki.
Mivel pályázat útján nem tudjuk megvaló-
sítani a terveket, Rákóczifalva Önkormány-
zata költséghatékonyan, saját önköltségé-
ből megvalósítja a gyalogos átkelőhelyet, 
ami megfelel minden biztonsági előírásnak.
A gyalogos átkelőhely megvalósítása a követ-
kezőket takarja:
- 4 db gyalogos átkelőhely a Rákóczi út és Kos-
suth út kereszteződésében
- 2 db lámpatest csere az erősebb megvilágítás 
végett
- A Kossuth út és a Rákóczi út kereszteződésé-
nek a kiszélesítése
Ezen kívül a szolgáltató ház előtti területre 
hasonló kivitelezésben, mint a szemközti COOP- 
bolt előtti helyen, parkoló kialakítására kerül sor.
A munkálatok várhatóan 2012. október hónap-
ban kezdődnek el és várhatóan még ebben a 
hónapban befejezésre is kerülnek.

90 ezer családot érint. A Kincstárnál igényelhető a 
nagycsaládosok gázár-támogatása is. 

Megyénkben 24 ezer közszférában foglalkoztatott 
munkavállaló illetményének számfejtését végezzük, 
elkészítjük a kapcsolódó adó- és járulék elszámolásokat, 
valamint az adóbevallásokat.

Állampénztári Irodánkon számlát vezetünk a 
kincstári kör és a pénzforgalmi számlatulajdonosok 
részére, ellátjuk a kiadások teljesítéséhez, a bevételek 
beszedéséhez kapcsolódó pénzügyi feladatokat, 
melynek során kettős – likviditási és előirányzati – 
fedezetvizsgálatot végzünk.

Kiemelkedő – lakossághoz kapcsolódó – 
tevékenységünk az állampapírok forgalmazása. 
A Magyar Államkincstár – a vonatkozó 
kormányhatározatot is figyelembe véve – számos 
intézkedést tett, és tesz az állampapír-vásárláshoz 
kapcsolódó ügyintézés kényelmesebbé, egyszerűbbé, 
gyorsabbá tétele érdekében. 

A nemzetközi tőkepiaci válság hatására nőtt 

ÖNKORMÁNYZAT
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a belföldi befektetők fontossága, ezért a Kincstár 
számára kiemelt feladat a közvetlen lakossági 
értékesítés növelése. Az állam biztos pénzügyi partner 
mindenki számára, ugyanis az állampapírok jelentik a 
legbiztonságosabb és sokszor az egyik legmagasabb 
hozamú befektetési lehetőséget. Ha a külföldieknek 
megéri magyar állampapírt vásárolni, akkor fontos, 
hogy a hazai lakosság is úgy gondolja: ez számára is jó 
befektetési lehetőség. Nem elhanyagolható szempont 
az sem, hogy a belföldi magánszemély részére kifizetett 
hozam a belföldi jövedelmet növeli.

Megyei Igazgatóságunkon állampapír 
forgalmazási tevékenységet végző munkatársaink 
jelentős szakmai tapasztalatokkal rendelkeznek, 
elsődleges céljuk az ügyfelek minőségi kiszolgálása. 
Ügyfeleink névre szóló értékpapírszámlán tarthatják 
befektetéseiket. A névre szóló számla korszerű és 
biztonságos, csak a számla tulajdonosa és annak 
meghatalmazottja rendelkezhet felette. A magyar 
állampapírok kettős biztonságot nyújtanak, így 
a legbiztonságosabb befektetési lehetőségnek 
számítanak ma Magyarországon. Lejáratkor a tőke 
teljes összegére, valamint az esedékes kamatokra 
– értékhatártól függetlenül – teljes körű garancia 
vonatkozik. Az értékpapír-nyilvántartási számla 
vezetéséért és a jegyzési, adásvételi, illetve kamat- 
és tőketörlesztési tranzakciók után a Kincstár nem 
számol fel díjat, továbbá nincs készpénzfelvételi 
díj sem. Befizetés nem csak készpénzben, hanem 
banki átutalással vagy bankkártyával is teljesíthető. 
A WebKincstár és TeleKincstár szolgáltatásunkat 
igénybe véve az állampapírokkal kapcsolatos 
ügyintézés kényelmesen, interneten és telefonon 
keresztül, otthonról is történhet. 

A befektetések futamideje lehet egészen rövid, pár 
hetes, de lehet akár 15 éves is. Legnépszerűbb jelenleg 
az 1 éves futamidejű, 7,25 százalékos Kamatozó 
Kincstárjegy, a 7,00 százalékos éves kamatozású 
Féléves Kincstárjegy, valamint a csak Kincstárban, 3 
és 5 éves futamidőre jegyezhető Prémium Magyar 
Államkötvények, melyek inflációt magasan meghaladó 
kamatot biztosítanak (pl. a 2017/I és a 2015/K sorozatok 
évi 9,5 százalék kamatot fizetnek). 

Mindezeken túl Start értékpapír számlát is vezetünk, 
mely az újszülötteknek járó állami támogatáson felül 
lehetővé teszi a megtakarítások további növelését 
is, mivel a számlára befizethetnek magánszemélyek 
(szülők, rokonok), sőt akár települési önkormányzatok is.

Fontos változás 2012. október 1-jétől, hogy ettől 
az időponttól kezdődően Start értékpapír-számla 
csak a Kincstárnál nyitható. Eddig kizárólag a 2005. 
december 31. után született gyermek javára lehetett 
számlát nyitni, ezt követően a szabályozás lehetővé 
teszi, hogy a korábban született gyermekeknek is 
nyitható legyen. Ebben az esetben azonban nincs 
egyszeri állami támogatás, és huszonötezer forintot 
a számla megnyitásakor be kell fizetni. A számlát 
nyitóknak azonban így is előnyös az ily módon 
történő takarékosság, hiszen évente megkapják a 
befizetések 10 százalékát, a maximum 6.000 forint 
állami támogatást, illetve a gyermek 18 éves koráig a 
számlán elhelyezett összeg mentes a kamatadó alól.

Az általános kérdésekről és az értékpapír 
ügyintézésről a Kincstár honlapja (www.allamkincstar.
gov.hu) részletes felvilágosítást nyújt, ügyfélszolgálati 
irodáinkban pedig szívesen állunk személyesen is 
ügyfeleink rendelkezésére.

ÖNKORMÁNYZAT

A Magyar Köztisztviselők Közalkalmazottak és 
Közszolgálati Dolgozók Szakszervezete Rákóczifalván 
tartotta a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Titkári 
Tanácsa ülését a Varsány Közösségi Házban 2012. 
szeptember 25-én.

Az ülésen részt vett Árva János az MKKSZ 
elnöke, Boros Péterné főtitkár, illetve Krizsán József 
polgármester, valamint Török István jegyző.

Az összejövetelen a résztvevők tájékoztatást 
kaptak az MKKSZ X. kongresszusa óta (2012. május 
19.) történt érdekvédelmi intézkedésekről, valamint 
a járások kialakításával kapcsolatos aktuális 
információról. 

Az ülést követően, a megjelent titkárok látogatást 
tettek a Macimúzeumban. 

Ez úton is szeretnénk megköszönni Balázs Antalnak, 
hogy lehetővé tette a múzeumi látogatást, illetve 
köszönjük Bíró Tiborné Máriának a tárlatvezetést.

   MKKSZ gyűlés Rákóczifalván
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LEADER

                                           KTZVE HÍREK

Már Budapesten is kóstolható a rákóczifalvi Kósa méz
2012. szeptember 14-én, pénteken, nyílt meg az első „Márminálunk” Organikus Delikátesz Újpesten, 

a Lebstrück Mária utca 10. szám alatt, ahol közvetlenül elérhetővé válnak a vidék hagyományos, 
egészségmegőrző, organikus ízei, illetve hagyományőrző programjai, ismertebbé válnak a vidéki térségek 
helyi termékei és hagyományőrző kultúrája. Rákóczifalvát Kósa Lajos és fivére képviselte kiváló méhészeti 
helyi termékekkel, valamint a BRUMM Szövetkezet kézi bábjai és a B.A.P. MaciHad Macimúzeum utazó 
macija, kiadványai is láthatóak a delikátesz kirakatában. Térségünket a Közép-Tisza-Zagyva Vidékfejlesztési 
Egyesület elnöke mutatta be, az üzletben egész évben a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete, 
valamint a Közép-Tisza-Zagyva Vidékfejlesztési Egyesülete mutatkozhat be sajátos ízvilágával, termékeivel, 
kultúrájával, a helyi fiatal művészeknek megjelenési lehetőséget biztosítva. 

Vállalkozásunk energiaracionalizálása céljából 
sikeres pályázatot valósítottunk meg megújuló energia 
forrás hasznosító berendezés kiépítésére.  A projektben 
18 db polikristályos és Yngli típusú napelemes mobil került 
beépítésre, mely belső hálózatra táplálja a napelemek 
által termelt áramot. Vállalkozásunk működtetésében 
így jelentős energia költség csökkenést tudtunk elérni. 
A beruházásban megvalósított megújuló energiaforrás 
beépítésével 100 %-ban  biztosítjuk villamosenergia 
szükségleteinket. A projekt a Közép-Tisza-Zagyva 
Vidékfejlesztési Egyesület által megalkotott és 
elfogadott Helyi Vidékfejlesztési Stratégiához illeszkedik. 
A nyilvánosság biztosítása érdekében évente 3 
alkalommal nyílt napot tartunk, mely alkalmával az 
érdeklődők számára lehetőséget nyújtunk napelemes 
rendszerünk működésének tanulmányozására, illetve 
tapasztalatcserére. Projektünk megvalósítására 6774,43 
eur, azaz 2 131 100,- Ft támogatást nyertünk el EMVA 
LEADER pályázat keretében az Európai Mezőgazdasági 
Vidékfejlesztési Alap támogatásával.

A nyílt napok időpontjai:  2012. november 11, 2012. 
március 10. és 2012. június 23. délelőtt 9 és 11 óra között 
Rákóczifalva, Rákóczi út 106/a sz. alatt.    Menedék BT

KTZVE munkaszervezete
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Diák Önkormányzat tervek

                                    Szüret i  mulatság

ISKOLA
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Fergeteges bulival kezdődött a DÖK 2012/2013. tanéve. Szeptember 28-án az iskola ebédlője adott helyszínt a 
sulibulinak, ahol új dj-vel (Sándor Dávid) vártuk a táncparkett miniördögeit. A következő hónapokban újra indul 
a nagy sikerű süti gyárunk, a kézműves piac, és Revans kupa előmérkőzései. 

Nyitrai Laura DÖK elnök, Décsei Luca felsős elnökhelyettes és Nagy Emese alsós elnökhelyettes segítő 
munkájával lelkesen nézünk elé az újabb tanévnek.

Bán Krisztina 
a DÖK felnőtt segítője

2012. szeptember 27-én délután, a 
hagyományainkhoz híven, az iskolában 

megtartottuk a Szüreti mulatságot. 
Ebéd után gyülekeztünk az udvaron, ahol a 

gyerekek nagy ámulatára és örömére a város 
rangidős, alkalomhoz illően öltözött, nótás kedvű tagjai 
szüreti népdalokkal és finom szőlővel alapozták meg a 
hangulatot. Laci bácsi köszöntője és ismertetője után 
megkezdődött az igazi mulatság: a Borvirág népzenei 
kisegyüttes és Juhászné Antal Gabriella húzta a 
talpalávalót, a vigadó sokság pedig kígyózva táncolt 
és énekelte a dalokat. 

Egyszer csak elkezdett fogyni a kígyó: a gyerekek 
szaladtak a fából faragott népi játékokhoz: volt 
karikadobálás, katonáskodás, „szarvasölés”, együtt 
lépő talpas, kötélhúzás, zsákban futás, métázás. 
Aki frissítőre vágyott: alma, körte, és zsíros kenyér 
lilahagymával csalogatta.

Közben  a  gyerekek izgatottan lesték, hogy 
vajon mi lesz az eredménye az őszi gyümölcs- és 
terméskiállításnak, amit osztályonkénti versenynek 

hirdettünk meg. 9 csapat indult, és köszönet a lelkes 
és lelkiismeretes szülőknek, ügyes kezű csemetéknek. 
Szebbnél szebb kiállítási tárgyak, ínycsiklandó 
gyümölcssaláták sorát nézhette a zsűri, aki szíve 
szerint minden csapatnak jutalmat adott volna! (De 
hát három a magyar igazság. Igaz, ők rátettek még 
hármat, mert mindhárom helyen holtversenyt hirdettek. 
Azt mondták, lehetetlenség volt dönteni, annyi értékes 
munka volt az asztalokon.)

Fél négy után a gyerekek nagy bánatára, 
az eredményhirdetés után már csak egy záró 
nótázásra volt idő. Ők még annyira szerettek volna 
estig játszani, mulatni! 

Örülünk, hogy megmutathattuk nekik és velünk  
együtt élvezhették a régi időket idéző szüreti vigasságot.      

Szenesné Dörömbözy Ildikó
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„ Egyszer volt, hol nem volt...”

ISKOLA

A mese a legősibb műfajok egyike. Írásos emlékek 
alapján mesék már több ezer éve léteznek. Mesével 
az eredeti, szájhagyomány útján terjedő formájában 
és irodalmi művekben is találkozhatunk. 

2005 tavaszán a Magyar Olvasástársaság 
felhívással fordult mindazokhoz, akiknek fontos 
a népmesék fennmaradása és a mesékben 
élő bölcsesség továbbhagyományozása, hogy 
csatlakozzon ahhoz a kezdeményezéshez, amely 
szerint szeptember 30. – Benedek Elek születésnapja 
– legyen a népmese napja.

A népmese napját első ízben 2005. szeptember 
30-án rendezték meg. A nap célja, hogy a 
könyvtárosok, az óvónők, a pedagógusok és 
a mesével foglalkozó szakemberek, valamint a 
meseszerető gyerekek és felnőttek ezen a napon 
megkülönböztetett tisztelettel forduljanak mind a 
magyar, mind más népek meséi felé.

Iskolánkban szeptember 28-án emlékeztünk 
meg nagy mesemondóink munkájáról. Első-
második évfolyamon közös mesehallgatás, 
feladatmegoldás, síkbáb készítése volt a feladat. 
Nagyobb tanulóink dramatizálták is a megismert 
mesét, majd csoportokban dolgozva „ népmesét 
„ is írtak. 10 percben határoztuk meg a mese 
kitalálásának időtartamát, megadott kulcsszavakat 
kellett történetbe ágyazniuk diákjainknak.

Szokatlan kulcsszavaink:  jó boszorkány
                      gonosz tündér
                              zöld lovag
                                   sánta királylány
A 4.b osztályban megszületett   remekműveket adjuk 

most közre válogatás nélkül. Ötvöződik bennük a mai 
kor szelleme a szárnyaló fantáziával és a megszerzett 
olvasásélményekkel. Képzeljük magunkat a fonóba 
vagy csak egy baráti beszélgetésre egy hosszú estén, 
és adjuk szájról-szájra a nekünk tetsző kis történetet!

Mi lesz a zöld lovaggal?
Egyszer volt, hol nem volt, volt a kurta farkú malacon 

is túl egy sárkány őrizte kastély.
Abban a kastélyban élt egy sánta királylány, akit 

elvarázsolt egy gonosz tündér. A zöld lovag meg 
akarta menteni a királylányt.

Sajnos nem volt lova. Útközben találkozott egy jó 
boszorkánnyal, aki varázsolt neki egy táltos paripát. 
A csodatáltos segítségével gyorsan odaért a 
kastélyhoz, de beleütközött a sárkányba. Könnyedén 
legyőzte azt. Futva felment a 101 lépcsőn a 
királykisasszonyhoz. Összeházasodtak és boldogan 
éltek, amíg meg nem haltak.

/Nagy Emese, Császár Boróka, Nagy Fanni, 
Kozák Alexandra/

Tündérország

Hol volt, hol nem volt, volt egyszer egy tündérország 
az erdő közepén. Ott élt egy zöld lovag és még egy jó 
boszorkány, aki segített a királynak. 

Egy borús napon nem találták a sánta királylányt, 
mert elvitte őt a gonosz tündér. A lovag füttyszóval 
hívta a táltos paripáját, hogy elmenjen a királylányt 
megkeresni. De nem tudott menni, mert egy sárkány 
elállta nagy testével az útját. Verejtékezve legyőzte 
az ifjú vitéz a sárkányt, és hősiesen megmentette a 
királylányt.  Boldogan éltek, míg meg nem haltak.

/ Horváth Lili, Komáromi Cintia, Takács Jázmin, 
Sipos Hajnalka, Rónai Beatrix/

A sánta királylány
A szerelmes zöld lovag a táltos paripán elindult 

megmenteni a királylányt. Eljutott egy sötét erdőhöz. 
Leszállt az éj, a lovag táborhelyet készített. A gonosz 
tündér eloltotta a tüzét, és elvette még a gyufát is. 
Reggel a jó boszorkány hozott neki élelmet, és egy 
öngyújtó sárkányt. Továbbindult és nemsokára a 
kastélyhoz ért. A sánta királylány már nagyon várta 
kedvesét. Három éjjel ment a lagzi, ettek-ittak, jót 
mulattak, izomlázuk is lett. 

És még most is élnek, ha meg nem haltak.
/Deák Ádám, Nagy Márton, Deák István, Muzsai 

Dávid, Bujdosó Ádám/

Ne lopd el a táltos paripát!
Egyszer volt egy varázslatos paripa, aki Sohaország 

tengerpartján lakott a jó boszorkánnyal. Velük 
egykoron létezett egy gonosz tündér is, aki a zöld 
lovaggal élt. Ők el akarták lopni a táltos paripát, 
de nagyon vézna és éhes kutya őrizte a táltost az 
istállóban. Valamikor egy szőke királylány arra sétált 
és tévedésből bement venni egy hamburgert. De az 
volt a baj, hogy az istállót hitte a MC Donalds-nak 
és a vézna kutya megharapta a lábát. Így hát sánta 
lett. A sánta királylány csak feküdt a porban. Közben 
a gonosz tündér a zöld lovaggal együtt nézte a 
varázsgömbben, hogy mi történt, és már nem mertek 
a táltos közelébe menni. A jó boszorka nézésével 
megbénította a kutyát. A szőke és sánta királylány így 
szerencsére megmenekült.

Itt a vége fuss el véle! Aki nem hiszi, járjon utána!
/ Kovács Ruben, Kovács Áron, Hadad Hocine, Talált 

Roland, Libor Szabolcs/
Köszönjük érdeklődésüket, figyelmüket:

Barhács Gizella          Nagyné Németh Margit
munkaközösség-vezető igazgatóhelyettes
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ÓVODA

A beszoktatásról

„Vége van a nyárnak, hűvös szelek járnak”...Móra 
Ferenc sorait idézve bizony tudomásul kell vennünk, 
hogy megkezdődött a 2012/2013-as nevelési év a 
Virágoskert Óvoda és Bölcsőde intézményében is.

A nyári nagy szabadság után időbe telik a „régi” 
óvodásoknak is visszarázódni az óvodai életbe, 
tudomásul venni, hogy kiscsoportosból középsősök, 
középsősökből pedig nagycsoportosok lettek 
időközben.

De milyen jó is találkozni a régen látott 
csoporttársakkal! Mennyivel könnyebb együtt 
feleleveníteni a szabályokat és törekedni azok 
betartására! Beletelik egy kis időbe ugyan, mire ez 
sikerül, de ami késik, nem múlik...

A legnehezebb helyzetben azonban mégis a 
legkisebbek vannak, akik most kezdik az óvodát, hiszen 
egy egészen más világba csöppennek, mint az otthoni. 
Ismeretlen környezet, felnőttek, gyermekek, veszi őket 
körül. Valamint, nem utolsó sorban itt van az a tény is, 
hogy a szülővel jóval kevesebb időt tölthetnek ezután 
a gyermekek. A szülőtől való elválás mindenképpen 
nehéz, de ezt a helyzetet megkönnyítendő az 
óvodapedagógusok a szülőkkel együttműködve 
igyekeznek a problémás időszakot áthidalni. 

A bölcsődéből érkező gyermekek óvodai beszokása 
könnyebben megy, hiszen már jobban tudnak 
alkalmazkodni a közösséghez, a közösség által 
elvárt szokásrendekhez. A nem bölcsődéből érkező 
gyermekek életében az óvoda az első családtól 
való „elszakító tényező”, így a beszoktatás is jobban 
elhúzódhat.

A beszoktatás célja, hogy a gyermek a 
körülményekhez képest kevésbé sérüljön, miközben 
elszakad a szülőtől és beilleszkedik az óvodai csoportba, 
annak aktív tagjává válik.

A 2-3 napos szülős beszoktatási időt követő hetekben, a 

gyermekek csak a kis társaikkal, az óvodapedagógussal, 
dajka nénivel töltik mindennapjaikat. Barátkoznak, 
sokat játszanak, mesét hallgatnak, mondókázgatnak, 
énekelgetnek együtt. Így hamarosan egy összeforrott 
közösség tagjává lesz.

Az óvodai beszoktatás, befogadás időszakában 
az óvodapedagógusok kiemelt felelősséggel 
hangsúlyt fektetnek a családias, élménygazdag 
óvodai élet megszervezésére. Az „Engedjétek, 
hogy szeressünk benneteket!” projekt során az 
óvodánk minden csoportja, dolgozója közösen, 
együttműködve vesz részt a legkisebbek 
fogadásában, beszoktatásában. E projekt során 
tudatosan, részletesen megtervezett folyamat 
valósul meg. A közvetlen megtapasztalható 
valóságot mutatjuk be a gyermekeknek, az óvoda 
mindennapi életét tárjuk eléjük.

Megismeri a csoportba járó gyermekeket, az óvó 
néniket, dajka nénit. 

Megtanulja a jelét, a jeléhez fűződő az ”én versem, 
mondókám”, amely az első esztétikai élménye az 
óvodában, majd a csoportjának nevét, óvodájának 
nevét.

A programunk napirendjében mindennap 
megjelenik a „személyes percek”, amely során, az 
óvónő a gyermeket ölbe véve pár percet beszélgetnek, 
s ez által kapcsolatuk, egyre inkább elmélyül, és 
ragaszkodik az óvó nénijéhez, kialakul a gyermek-
óvónő közötti bizalmas kapcsolat.

Ahogy pár nap, hét eltelik, hamarosan elérkezik az 
ideje annak, hogy könnyedén, zökkenőmentesen, és 
nem utolsó sorban tevékenyen válik minden kisgyermek 
igazi óvodássá a Virágoskert Óvodában.

Elérkezik az az idő, amikor büszkén, örömmel meséli 
mindenkinek: „én már óvodás vagyok!”

Virágoskert Óvoda nevelőtestülete
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   SZOCIÁLIS SZOLGÁLTATÁS
„Aranyősz” Idősek Bentlakásos Otthona

   SZOCIÁLIS SZOLGÁLTATÁS

Az asz ta lon a szép fehér ter í tő, ra j ta 
a szemet gyönyörködtető nagy tor ta.  
Az ünnepelt i zgatot tan fog la l t  he lyet 
az asz ta lná l .  Tudta, mi fog tör ténn i, 
h i s z beszé lget tünk ró la, de gyermeki 
i zgatot t sággal vár ta az eseményt. Sa jnos 
öccse, Gyusz i  bács i  nem tudot t e l jönn i 
Budapest rő l,  h i s z már Ő i s  idős ember, 
de te lefonon köszöntöt te szeretet t 
nővérét.  Egy későbbi időpontban ez t 
s zemélyesen tet te meg.

1922. s zeptember 19 -én 
T i s zapüspök iben szü letet t Bozók i 
Lász lóné Kontér Sz idón ia. Az Ot thon 
szépkorú lakó inak száma eggyel 
növekedet t,  ebben az évben. Ő a 7. a 
k i lencvenesek közöt t.  A köszöntő szavak 
és a vers után Sz id ike nén i meghatódva, 
néhány könnycsepp k í séretében vet te 
át a min i s z tere lnök á l ta l  a lá í r t  ok levelet 
Holoveczné S ipos Er i kátó l,  intézményünk 
igazgatójátó l,  és a gyönyörű v i rágcsokrot 
Gálné Szénás i  Jud i t tó l  az Ot thon 
főnővérétő l,  majd fogadta a lakótársak 
és a dolgozók jók ívánságait.  Jó vo l t 
látn i  az egymás i ránt i  s zeretetet és 
megbecsü lést.  Ez t követően az ünnepelt 
és a köszöntők közösen fogyasz tot ták 
e l  a szü letésnapi tor tát.   Ezúton i s  jó 
egészséget k ívánunk!

Beköszöntöt t s zeptember e l se je, 
megkezdődöt t a tan í tás .  A reggel i 
gyermekzs iva j mind ig ke l lemes 
hang az idős ember fü lének. Egy ik 
délután az i sko la 4 . osz tá lyos tanu ló i 
s zü ret i  da l lamokkal kedveskedtek az 
időseknek, ak ik utána a rég i idők szüret i 
mulatságai ró l  beszé lget tek.

Az idősek v i lágnapja a lka lmából 
rendezet t ünnepségen örömmel vet tek 
rész t lakó ink. Az e lőadot t versek, 
da lok, táncok, produkciók nagy örömet 
szerez tek számukra.  Ez a rendezvény 
az t igazo l ja, hogy i t t  az ősz.  „  …..a Nyár 
o lyan ha lkan osont e l  a ker tek a l ján, 
a szántások fe let t,  hogy az emberek 
csak a naptárból ér tesü l tek az ősz 
érkezésérő l .”(Ba lázs Anna: M iér t ment e l 
a Nyár? )

Bné

A szeretet gazdagabbá teszi azt, aki kapja, 
és nem juttatja koldusbotra azt, aki adja.
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 Az általános iskola alsó tagozatos tanulóinak második 
alkalommal szervezeték meg a szüreti mulatságot. A 
rendezvényre Hőnyi László tanár úr meghívta az Idősek 
klubjának tagjait. 

A meghívást örömmel fogadtuk. A jeles napon 
hagyományőrző ruhában és nótázva vonultunk 
át az iskolába. A szüreti vígasságot színesítette 
a termésekből készített alkotások kiállítása, 
melynek zsűrizésére felkértek bennünket. Nagyon 
nehéz dolgunk volt! A tanulók (osztályok) megint 
bebizonyították kreativitásukat. Gratulálunk a 
gyereknek és a pedagógusoknak a felejthetetlen 
napért. Reméljük, hogy jövőre is együtt 
lehetünk ezen a szép őszi rendezvényen. A 
gyerekek szórakoztatásában a Belszervi Betegek 
Egyesületének tagjai a már hagyományos 
horgászattal ismét sikert arattak.

A rákóczifalvai Idősek klubja az idén ünnepli 
megalakulásának 40. évfordulóját.  Szeptember 
29-én az idősek világnapja alkalmából szervezett 
rendezvényen lehetőséget kaptunk arra, hogy kiállítás 
keretében megemlékezhessünk a négy évtizedről. 
Aklub története, eseményei képeken elevenedett 
meg.A jelenlegi tagjaink pedig saját készítésű 
kézimunkájukkal mutatkoztak be a vendégeknek.
Köszönjük Nádas Imréné klubvezetőnek, szervezőnek 
a lehetőséget.

Településünkön 1972 óta intézményi keretek között 
történik az idősgondozás. Még ebben az évben jött 
létre az Öregek Napközi Otthona, ahol 16 idős embert 
gondoztak. 1976-ban már tiszteletdíjas gondozókat 
is foglalkoztattak. 1982. november 7-én adták át az 
új Otthont (a városi könyvtár épülete), ami sokkal 
kényelmesebb, barátságosabb volt. Itt már kulturált 
körülmények között tölthették munkában elfáradt 
időseink napjaikat. A Nagyközségi Tanács és a 
helyi Rákóczi MGTSZ összefogásának köszönhetően 

Idősek Klubja

megteremtette a falu idős lakóinak a nyugodt légkört. 
Az Öregek Napközi Otthona 1986-tól Idősek klubja 
néven szerepel. Nagyközségünkben megvalósult a 
rászorultak szervezett gondozása, az idősek ellátása. 

2004. április 1-jén került átadásra az Arany Ősz 
Idősek Bentlakásos Otthona, ahol az Idősek klubja is 
helyet kapott.  2010-bena klub családi házba költözött, 
ahol otthonos környezetben tölthetik napjaikat az 
idős emberek. A nappali ellátást igénybe vevő idősek 
kérhetik a  szállítást, amely díjmentes, valamint az ott 
tartózkodás is.

Kérem jelezze, ha környezetében ismer olyan 
idős embert, akinek szüksége lehet bármelyik 
szolgáltatásunkra.

Komárominé Kovács Katalin  gondozón
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Kedves Mackóbarátok!
Öt évvel ezelőtt gondoltuk, hogy megkeressük Mr. Beant és elkérjük a maciját.
Akkor ez az ötlet elérhetetlennek tűnt, de másfél évvel ez előtt mégis 
megpróbáltuk.
Néhány hete pozitív választ kaptunk a világhírű angol komikus irodájától.
Előre láthatólag 4-6 hét múlva érkezik meg a mackó hozzánk. 
El sem akartuk hinni, hogy ilyen híres ember macija Rákóczifalvára kerülhet. 
Alig várjuk azt a napot, mikor ez a felbecsülhetetlen eszmei értékű kedvenc bekerül Latabár 
Kálmán macija mellé. Addig is az eseményekről folyamatosan tájékozódhatnak a 
Facebookon és a Macimúzeum honlapján.
Az átadási ünnepségre szeretnénk meghívni a L’art pour L’art Társulat egykori tagját, az angol 
humor jeles magyar képviselőjét, Nagy Natáliát.
Nem Mr. Bean az egyetlen híresség, akinek a maciját szeretnénk a rákóczifalvi Macimúzeumba 
megszerezni.
A lehetőségeket folyamatosan keressük, és már vannak biztató visszajelzések.
 Vincze Zsolt, a Macimúzeum munkatársa

2012. szeptember 21-én „A Belső Út 
Állomásai” címmel kiállítás nyílt a Bocs 
d’Art Galériában Pálinkás Éva képzőművész 
munkáiból.

Ismét gyarapodott a Macimúzeum 
kőgyűjteménye! Spanyolország legdélibb 
csücskéből, a Cadiz provinciában található 
Tarifáról érkezett a legújabb darab, mely Papi 
Nikoletta és Kodó Gábor ajándéka. Ezzel a 
kőgyűjtemény 349 darabosra bővült.

Immáron harmadik alkalommal jelent meg 
falinaptár a rákóczifalvi Macimúzeum mackóinak 
szereplésével, a Százszorkép Kiadónál. A 
naptárokat keressék a Macimúzeumban,
a http://szazszorkep.hu/ oldalon és az ország 
számos könyvesboltjában.

Befejeződött a javítása és már a Múzeumban 
várja a látogatókat az a pandamackó, melyet ifj. 
Tarjáni Károly Michelin-csillag várományos chef 
ajándékozott a gyűjteménynek. A maci az 1930-
as évek elején készült.
A hónap műtárgya

A barokk st í lus jegyeit magán hordozó 
fésülködő asztal és szék a XIX. század végén 
készült. Az eredeti leg is fehérre festett 
garnitúrának az aranyozott faragványok 
emelik ki elegáns formáját.

Macimúzeum hírei
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    Idősek világnapja

A II. Rákóczi Ferenc Nyugdíjas Klub szeptember 29-én 
22. alkalommal rendezte meg az idősek világnapját a 
Sportcsarnokban. A szokásosnál szerényebb számban, 
250 fővel, de nagyon jó hangulatban ünnepeltünk. 
A házigazda klub nagy örömére elfogadta 
meghívásunkat Krizsán József, városunk polgármestere, 
Iváncsik Imre országyűlési képviselő, Csomán István 
és Kósa Lajos képviselők, Tímárné Fischer Magdolna 
iskolánk igazgatója, Gombás Gáborné, az Életet az 
Éveknek megyei szervezetének elnöke. Vendégeink 
voltak intézményvezetők, helyi pártok vezetői és tagjai, 
helyi vállalkozók, civilszervezetek és a helyi lakosság. 
Vidékről 6 település 7 klubja érkezett, velük évek óta 
tartó baráti kapcsolatokat ápolunk.

Polgármester úr köszöntötte a megjelent 
szépkorúakat, méltatta sok-sok éves munkájukat.

Jókívánságaival megnyitotta a rendezvényt. 
Nádas Imréné klubvezető meleg szavakkal üdvözölte 
a vendégeket, majd átadta a színpadot a kulturális 
programnak. Biró Tiborné műsorvezető először egy 
Zumba táncot konferált fel, melyet Biró Anita, Békési 
Réka, Halasi Hanna és a csapat üdvöskéje, Balázs 
Antónia mutatott be. Ezenkívül a vendég klubok 
tagjai verssel, néptánccal, nótacsokorral és modern 
tánccal ajándékozták meg a vendégeket. Ebben 
az évben 3 aktív tagunktól vettünk végső búcsút. 
Hornyákné Irénke néni, Máté László, Mondiné Erzsike 
néni tiszteletére Molnárné Báthory Julianna rendezett 
egy emlékkiállítást. Baloghné Gajdos Julianna átadta 
az Idősek Bentlakásos Intézetéből alapító tagunk 
Jolánka néni szívélyes üzenetét. Az Idősek klubja 
40 éves lett. Erre a 40 évre emlékezett Komárominé 
Kovács Katalin, és egy szép Sík Sándor verssel 
ajándékozott meg bennünket. Tagjaink közül Bencsik 
Józsi bácsit 80. születésnapján és feleségével Erzsikével 
házasságkötésük 55. évfordulóján köszöntöttük. A 
kengyeli klubvezetőt és Burzi Józsit születésnapjuk, míg 
a Mihályokat névnapjuk alkalmából köszöntöttük. Ábel 
Tibor állandó zenészünk dalban mondott köszöntőt.

Ebédről Csüllög Gábor, a süteményről a Fehér 
Pékség, technikáról Mondi Viktor gondoskodott.

Rendezvényünket Papp Imre örökítette meg. 
Dekorációnk esztétikumát Czíziné Magdikának és Tóth 
Istvánné Margitkának köszönjük.

Már harmadik éve támogat bennünket a 
Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakközépiskola. 
Felszolgáló tanulók gondoskodtak most is, hogy 
gyorsan, szakszerűen kapják meg vendégeink 
a finom ebédet. Szőke Zita és Katona Miklós 
szakoktatók felügyelték a nebulókat. Ebéd után 
a vendéglátók egy fergeteges cigánytánccal 
indították a bulit. Később, a támogatóink jóvoltából 
értékes ajándékokat sorsoltuk ki a tombolán. A jól 
sikerült rendezvényről 19 óra után ment el az utolsó 

vendég. Mindenki nagyon elégedett volt.
Köszönjük mindenkinek, aki akár munkával, 

ajándéktárggyal, szervezéssel segített, ezzel hozzájárult 
ahhoz, hogy bearanyozza 250 idős ember napját. 
Kívánunk mindenkinek nagyon jó egészséget,és 
töltsünk el együtt még sok ilyen rendezvényt.

Nádas Imréné és Biró Tiborné

Hírek a II.Rákóczi Ferenc Nyugdíjas Klub életéből.
- Népdalkörünk részt vett Kunhegyesen az 

Országos Népzenei Fesztivál Minősítő Versenyén, 
ahol aranyminősítést kaptunk.

- Június 24-én Szőregen, a Rózsafesztiválon 
voltunk a Kertbarátkör tagjaival. Élményekkel 
gazdagodva tértünk haza.

- Július 1-jén a város napján a Népdalkör 
nótacsokorral lépett színpadra. Merenáné 
Pelchoffer Erzsébet és Daridáné Marika vidám 
jelenettel csalt mosolyt az arcokra.

- Augusztus 11-én, a Döme-napon aktívan 
részt vállaltunk. A játszóházban, a kézműves 
tevékenységben szabad téren segítettünk. A 
Macimúzeumban a vendégek kalauzolásában 
vállaltunk feladatot.

- Az Aratófalatok Ünnepén szintén a Népdalkör 
lépett fel.

- Szeptember 1-jén Szolnokon a Senior Futáson 
vett részt 24 klubtagunk! Ezen a rendezvényen 
mindig ilyen nagy számú tagsággal veszünk részt.

Nádas Imréné
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                                                     Virtuóz civilek vetélkedője

Az Országos Könyvtári Hét kerein belül a Városi 
Könyvtár és a Nyitott Könyv Irodalmi Kör szervezésében 
került megrendezésre októben 6-án a Varsány 
Művelődési Házban a helyi civil szervezetek részvételével 
egy vidám, játékos vetélkedő. A szervezők nagy 
örömére 10 csapat nevezett. A vetélkedőt Császiné 
Csáti Réka, az intézmény vezetője vezette. Több fordulós 
volt a verseny, totó kitöltés, régi slágerek felismerése, 
a most mutasd meg játékig igen színes volt a paletta. 
Számomra a legérdekesebb a versírás volt : megadott 
szavak felhasználásával verset kellett írni, legalább 
4 sorosat. Szebbnél-szebb igazi kín-rímek születtek. 
A vetélkedőt megnyerő Szabadidő Kör költeménye 
viszont azt hiszem megérdemli, hogy a lap hasábjain 
megjelenjen. A megadott 4 szó a következő volt: Tisza, 
vadászkastély, maci, Gubúcz-sor. Ime a költemény:

Tisza-parti majdnem szonett
Tisza-partján vadászkastély,
macik hada nem ottan él.
Gubúcz-sorhoz ha közel mész
Balázs Tóni telkéhez érsz.
Öreg macik jönnek-mennek,
nénik-bácsik gyüszmékelnek,
Tónikának medvét hoznak,
fület-farkat renoválnak.
Hogyha kész a medvebocs,
Gyerek jön sok, aranyos,
nézik tátott szájjal ám, 
újjongásuk messze száll.

A Virtuóz Civilek Vetélkedőjének ereménye:
1. Szabadidő Kör
2. Rákóczi Lap Baráti Kör
3. Mozgássérültek Egyesületének helyi szervezete
A szervezők által felajánlott díjak közül minden csapat 

kapott ajándékot. Ekkor következett a meglepetés, az 
üldögélésben elgémberedett versenyzőket Bognárné 
Ani, a Sambala Fitnesz Ház vezetője egy kis mozgásra 
invitálta.  A jóga alapjaival ismertette meg a résztvevőket, 
akik nagy lendülettel fogtak neki a gyakorlatoknak, 
aztán az idősebbek hamarabb abbahagyhatják elv 
alapján, próbálták elsumákolni a gyakorlatokat, de a 
figyelmes fényképész-szemek azonnal kiszúrták őket, 
így nem lehetett lustálkodni /pl. Fekete Feri/. A mindent 
átmozgató tornát egy kis vendéglátás követte, majd a 
Rákóczi Néptáncegyüttes ifjúsági tagozata táncházba 
invitálta a versenyzőket. Innen közösen átsétáltunk 
az iskola előtti téren lévő emlékműhöz és közösen 
megemlékeztünk 1849. október 6-ról, az aradi vértanúk 
napjáról.

Azt hiszem, hogy minden résztvevő nevében 
mondhatom /írhatom/, hogy egy nagyon értékes, 
kellemes, délutánt töltöttünk együtt, ami még közelebb 
hozta egymáshoz a civil szervezetek tagjait.

/Feketéné Zsuzsa Nyitott Könyv Irodalmi Kör/
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Beszámoló a Kuruc Hagyományőrző Egyesület          
nyári programjairól

1. Kuruc kori kiállítás szervezése Alsónémediben
Egyesületünk a „Kuruc Múzeum” alapítása alkalmából, 
eddig gyűjtött tárgyi emlékeit mutatta be az 
érdeklődőknek.
2. Korok Fesztiválja Balatonfüreden
Szervezetünk egyedülállóként eddig minden 
évben meghívást kapott és részt vett a közel 400 
fő hagyományőrzőt megmozgató nagyszabású 
eseményen.
3. Várkonyi Kavalkád Tiszavárkonyban
A civil vonatkozású programok között az előadásunk és 
felvonulásunk mellett - a nagy melegre való tekintettel - 
nem maradhatott el a kurucok tiszai megmártózása sem.
4. Bajomi Várnapok Biharnagybajomban
A helyi önkormányzat által szervezett rendezvényen 
felvonulással, kuruc toborzóval, kuruc kori jelenettel 
és kuruc tábor kialakításával nyújtottunk bepillantás 
tevékenységeink körébe.
5. Hagyományfesztivál - XIII. Aratófalatok ünnepe 
Rákóczifalván
Saját szervezésű kulturális és gasztronómiai 
programokkal, közművelődési színtér létrehozásával 
gazdagítottuk településünk közéleti tevékenységét.
6. Török világ Alsóörsön
Az önkormányzati rendezvényre a törökországi 
kapcsolataink és az azokkal való sikeres 
együttműködésünk eredményeként mutatkozhatott 
be egyesületünk, és népszerűsíthettük a turistáknak 
Rákóczifalvát.
7. Kuruc portya Dévaványán
Először a helyi strand területén felállított nagyszínpadon 
léptünk fel egy ciprusi török egyesülettel, majd 
portyáztunk és felvonultunk a város utcáin, végül a 
Kuruc portán ismét előadtunk egy jelenetet.
8. Szolnok napja és Civil kavalkád
Egyik kuruc kori jelenetünk előadásával szép sikert 

értünk el, különösen a jelenlévő pedagógusok között. 
Gratulációik mellett kifejtették, hogy történelem 
óra keretében kellene a gyerekeknek bemutatnunk 
programunkat, történelmi ismereteik gyarapítása 
érdekében.
9. Szolnoki gulyásfesztivál
Egyesületünk második helyezést ért el a gulyásfőző 
versenyben.
10. Szolnoki Nyárbúcsúztató
A főzőversenyben egy első és egy ötödik helyezést 
értünk el. Nagy sikere volt a kuruc toborzónknak, mely 
során a színpadon betoboroztuk Szalay Ferenc, Szolnok 
Megyei Jogú Város polgármesterét is II. Rákóczi Ferenc 
hadseregébe.
11. Egyesületünk jövő évi nagyszabású, nemzetközi 
projektjének előkészítése, melynek programjai 
Rákóczifalván kívül a Vajdaságban, Erdélyben, 
Horvátországban, Törökországban és Bulgáriában 
zajlanak.                                              Terenyei Attila

A fotókat Klabacsek Tibor és Lábadi Zoltán készítették

Korok Fesztiválja - Balatonfüred

Hagyományfesztivál - XIII. Aratófalatok Ünnepe - Rákóczifalva

Török világ Alsóörsön
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                                                                            Folytatjuk...

                                     Együtt Egymásért Rákóczi Klub hírei
Szeptember 20-án klubon belül szüreti mulatságot 
tartottunk.
Ezen a napon kis irodalmi műsorral megemlékeztünk az 
idősek világnapjáról is.
Ezúton köszöntjük a Rákóczi Lap szépkorú olvasóit és jó 
egészséget kívánunk Nekik!
Október 4-én családias hangulatban szerény 
körülmények között virággal, vacsorával, szinte 
teljes létszámmal megtartottuk a második féléves 
névnapokat és a kerek évfordulósok születésnapját.
Zenével, énekkel, tánccal telt a délután.
Immár elérkezik a hetedik Hagyományőrző 
disznóvágásunk.
Célunk mint minden évben sok-sok kisgyermeknek, 

Tájékoztatjuk a Mozgássérültek Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Egyesületének Rákóczifalvai Csoport 
tagjait, hogy 2012. szeptember 20-án megtartott 
csoportgyűlésen új vezetőség lett választva. A jelenlévő 
34 fő nyílt szavazással az alábbi tagokat választotta 
meg a csoport irányítására.

Csoportvezető: Hegedűs Istvánné Jolika
Vezetőségi tagok, segítők: Nagy Gábor, Baláti Zoltánné 
Marika, Tóthné Mezei Angéla és Hegedűs Sándor.

A bizalmat megköszönve, nem kis izgalommal, de a 
csoportmunka folytatása iránti felelősség tudatában 
az újonnan összeállt (részben régi) vezetés megkezdte 
munkáját. Szándékunk szerint hasznosítva, megőrizve 
a csoportalapítók és az időközben folyamatosan 
hozzájuk csatlakozók hosszú évek alatt megélt jó 
tapasztalatait, eredményeit, ugyanakkor leszűrve az 
esetleges hibákat, szeretnénk munkánkat végezni. 
Azon igyekezve, hogy a közösségünk minél több tagja 

aktívan, jó érzéssel vegyen részt a közös munkában és 
alkalmanként a szórakozásban, kikapcsolódásban. 

A csoportösszejövelelek a megszokott időpontban, 
minden hónap harmadik csütörtök délután 16-órától 
lesznek megtartva a Varsány Közösségi Házban.
Az év hátralévő részében az alábbiak szerint:

2012. október 18-án megbeszéljük a csoport 
működését elősegítendő területi bizalmiak választását, 
a fizető és nem fizető taglétszámát, a csoport 
újraindításához rendelkezésre álló pénzeszközöket, 
valamint a tervezett programokat.

2012. november 15-én szociális és nyugdíjrendszerről, 
valamint helyi rendeletekről tájékoztatás, egyéb 
aktuális kérdések.

2012. december 13-án évbúcsúztató, 2013. évi tervek.
Minden sorstársunkat, csoporttagjainkat szeretettel 

és tisztelettel várunk, függetlenül attól, hogy tagdíját 
rendezte vagy sem.

 Hegedűs Istvánné   csoportvezető

óvodásnak, iskolásnak, Rákóczifalva 
jövő generációjának megmutatni 
a falusi disznóvágások hangulatát, 
mozzanatait.
A hangulat és a finom falatok, 
sült hús, hagymás vér, reméljük 
maradandó emléket hagynak a 
gyerekekben.

Disznótoros ebéd november 10-én 
szombaton lesz, melyre szeretettel 
várunk minden időst és ifjat!

Kőrösi Sándorné klubvezető
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A KÖZÖLD ALAPÍTVÁNY
és a Madárbarát és Természetvédő Kör
VERS- ÉS PRÓZAMONDÓ VERSENYT hirdet
2012. OKTÓBER 27-én, szombaton!

Magyar írók és költők természet ihlette műveiből várjuk 
az előadásokat. A versenyre minden irodalmat és ter-
mészetet szerető vers és prózamondót várunk életkori 
megkötés nélkül.

Jelentkezni lehet: 
2012. október 20-ig Katona Mihálynál, a 
06-20/3934656-os telefonon, 
E-mailen: katonamihály56@freemail.hu, 
vagy az iskolában Hőnyi László tanár úr-
nál lehet. A verseny helyezettjei tárgyi ju-
talomban és oklevélben részesülnek. 
Minden október 20-ig jelentkező résztvevő 
emléklapot kap.
Iratkozz fel a www.kozold.hu weboldalon 
az eseményre, és a helyszínen a KÖZÖLD 
Alapítvány különdíját is megnyerheted! 

A verseny helyszíne és időpontja:
Rákóczifalva, Varsány Közösségi Ház, I. emelet, 
2012. 10. 27., szombat, 14 óra
A verseny az  „EGÉSZSÉGMEGŐRZÉS MEGELŐZÉSSEL A KTZVE TÉR-
SÉGBEN” elnevezésű LEADER pályázat keretében Európai Uniós 
EMVA támogatással valósul meg.
Az Egészségnapon 10 órától a gyermekeket EGÉSZség Játszóház-
zal, Meseházzal, míg a felnőtteket életmód tanácsadással, szűrő-
programmal várjuk! A programokon való részvétel díjtalan! 
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!



RÁKÓCZI Rákóczi

23

CIVILEK

                                                   Rákócz Lovasai -  h í rek

  Gaál-Kata Lovasudvar

Szeptember 08-án részt vettünk a szolnoki Gulyásfesztiválon a Macimúzeummal közösen. A rendezők hosszú 
évek után újra megengedték, hogy lovakkal részt vehessünk a fesztiválon. Falvai Sándor, Varga Feri, Nagy András, 
Tassy Ingrid, Kardos Reni, valamint a csikós bemutatót tartó Dankó Zsolt.

15-én szüreti felvonulás Tiszakürtön, szeptember 29-én szüreti felvonulás és vigasság a Rákóczi Lovasai 
szervezésében. Régen volt már, hogy ennyi ló, lovas és fogatos összejöjjön Rákóczifalván szüreti felvonulásra! 40 
lovas és 14 fogat vonult fel. Közel 70 néptáncos fiatal - az iskola tanulói –, a Búzavirág citerazenekar három tagja, 
bírónéként Nagy Tímea, csőszök, csőszlányok! Horváth Feri bácsi volt a rangidős a maga 87 évével. Isten éltesse 
még sokáig Feri bácsit! Vivát! A legfiatalabb Németh Kata 4.5 évével, aki egyedül a nyeregben végiglovagolta 
és vezette a menetet! Vivát KATA! Köszönöm a felvonulóknak a fegyelmezett, díszes menetet, külön köszönet 
a kengyeli, tenyőszigeti, szolnoki, rákócziújfalusi, szandai fogatosoknak, lovasoknak a részvételt! Köszönöm a 
rendőrség és a polgárőrség kiváló munkáját! Sajnos az idén nem tudtam a lócitromot eltakarítani - ezt többen 
sérelmezték. Este a vigasságon ingyen táncoltattuk a város lakóit, már aki eljött!

A Rákóczi Lovasai példaértékűen összefogtak a rendezvény sikere érdekében - köszönet érte mindenkinek! 
Novák Gyula elnök

Szeptember 1-jén igazi ritkaságnak adott életet Mari szamarunk. 
Hófehér kanca csacsink született Füles személyében.

Szeptember 15-én rendeztük meg immár hagyománnyá vált 
Mozduljfalva! amatőr lovas baráti találkozónkat. Sajnos az idő nem 
fogadott bennünket kegyeibe, reggel esővel indítottunk, délutánra 
azonban elvonultak a felhők. A versenyzők 8 kategóriában 
mérhették össze tudásukat, a vezetőszártól egészen a díjugratásig. 
Érkeztek versenyzők Kőtelekről, Rákócziújfaluból, Rákóczifalváról 
és természetesen lovasudvarunkból. Köszönetet mondunk 
Rákóczifalva Város Önkormányzatának a pálya rendbetételéért, az 
Abies díszfaiskolának a tujákért, a lovasaimnak és a családjuknak 
a kétkezi és szellemi munkáért! Kiemelkedő eredményeket értek el 
a lovasudvar lovasai, amihez ezúton is gratulálunk!

Kertünk büszkeségei közé tartoznak az idei évben óriási 
napraforgóink.                                                               Földes Katalin



RÁKÓCZI

24

Rákóczi

ÉLETÚT

S z o k á s o m h o z 
híven ismét olyan 
rákóczifalvai személyt 
szeretnék bemutatni 
újságunk olvasóinak, 
akit városunk 
l a k o s s á g á n a k 
többsége  valószínűleg 
jobban ismer, mint én. 
Sebestyén Sándorné, 
született Kópházi 
Erzsébet tősgyökeres 
r á k ó c z i f a l v a i . 
Édesanyja jelenleg 
is Rákóczifalván 
él. Öten vannak 
testvérek, két idősebb, 
egy  fiatalabb fiú-, 
és egy ikertestvére 

van. Ő, mármint Erzsike, két lányával - az 1988-ban 
született Erzsébettel és az 1990-ben született Annával, 
aki jelenleg főiskolai hallgató, valamint Erzsébet 5 
éves kislányával, Leilával - Rákóczifalván él. Szüleivel 
1980-ban költöztek ide és 3 év múlva házasságot 
kötött Sebestyén Sándorral, aki víz- és gázszerelő volt. 
Dolgoztak együtt a rákóczifalvai Rákóczi Tsz baromfi 
ágazatában. Két kislányuk született, akiket özveggyé 
válása óta egyedül nevelt és jelenleg is segíti őket. Ezt 
szinte mindenki tudja Erzsikéről. 

Most szeretnék róla olvasóinknak, szerintem kevésbé 
ismert dolgokat elmondani. Erzsébet a 8. általános 
elvégzése után dolgozni kezdett a szolnoki nyomdában. 
Első munkahelye után a szintén szolnoki Zöldért 
következett a munkahelyek sorában. Itt, mint fiatal, 
társaságot kedvelő leány, bekapcsolódott a város 

Sebestyén Sándorné sportéletébe. A Zöldért, később az ÁFÉSZ női labdarúgó 
csapatának oszlopos tagjaként aktívan kivette részét 
a megye sportéletéből. Harmadik munkahelye még 
mindig a megyeszékhelyhez kötődik, a szolnoki Béke 
Tsz volt. Következő a rákóczifalvai Rákóczi Tsz, ezen 
belül is a baromfi ágazat lett. Itt kapta meg a 29 éves 
fiatalasszony a Kiváló Tsz-tag kitüntetést. 

Gyermekei és később már unokája nevelése, 
segítése élete legfontosabb feladata. Értük él és 
dolgozik. Minden túlórát, pluszmunkát elvállalt, hogy 
gyermekeinek erejéhez mérten biztosítsa a megélhetést 
és a tanulást. A Coop bolt környékének, valamint a 
piac környékének takarítását sokszor fizetség nélkül is 
elvégzi, mert úgy érzi, hogy meg kell tennie, nem bírja 
elviselni a szemetet, elhanyagolt környezetet. Mint 
közmunkás, lelkesen takarította a város buszmegállóit 
és annak környékét. Nem egyszer láttam, korán reggel 
hazafelé jönni a kerékpárút melletti fasor felől, illetve a 
buszmegállók melletti virágok locsolásából. Régebben 
gyermekeit, jelenleg unokáját szívesen kisérte, illetve 
kiséri el a kirándulásokra, Tisza-parti kiruccanásokra. 
Lánya tanulmányai és egyéb elfoglaltsága miatt Leila, 
a kisunoka sokat van a mamájával, amit egyikük sem 
bán, jól kijönnek egymással. 

Erzsike - elmondása szerint - tervezni, hosszabb távon 
előre látni nem igen tud, éli életét, úgy igazodik el a 
dolgokon, ahogy tud, rendezi saját és családja sorsát. 
Mégis mindig vidám, mosolygós. Nincs elkeseredve, 
részt vesz városunk közéletében, aktív polgára a 
településnek. Ünnepségeken, városi rendezvényeken 
gyakran találkozhatunk vele, nagyon sokszor lányával 
vagy unokájával. Beszélgetésünk során egy helyzetével 
kibékült, gyermekeinek, unokájának saját lehetőségénél 
többet kívánó, és annak érdekében tenni akaró 
embert ismertem meg, akinek a jövőben azt kívánom, 
hogy teljesüljenek kívánságai és családja körében jó 
egészségben éljen még nagyon sokáig.                 F.F. 
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Újra a Dolomitokban II.
Cortina d’ Ampezzo minden kétséget kizáróan 

Olaszország egyik legszebb fekvésű kisvárosa. A 
Dolomitok hatalmas hegyei szinte teljesen körülölelik. 
Egyik oldalon a Pamagagnon 2455 m magas tömbjéből 
a Monte Cristallo 3199 m csúcsa tekint rá, másik oldalon 
meg a Sorapis 3205 méteres tömbje övezi. Egyébként 
maga a városka is 1224 méterrel a tengerszint 
felett helyezkedik el. Így aztán nem csoda, hogy a 
település, amelyet gyakran a Dolomitok fővárosaként 
emlegetnek, igazi túrázó barát infrastruktúrával 
rendelkezik. Jól kiépített turistaösvények, hegyi 
sétautak, menedékházak, esőbeállók, helyi kunyhók 
és kacskaringós túra utak hálózzák be a település 
környékét. 

Mi magunk a Nagy Dolomitok panorámaúton 
érkeztünk a városba. A Catinaccio, a Latemar és 
Marmolada hegytömbjén át kanyargó úton. A 
település első látásra meghódította a szívemet, bár 
műemlékekben, látványos történelmi építményekben 
egyáltalán nem bővelkedik. 

Jellegzetes faerkélyes házaival, muskátlis ablakaival 
azonban olyan igazi déltiroli magashegyi település. 
Egyetlen kis sétáló utcáján andalogva csupán két 
építészeti emléket fedeztem fel. A plébániatemplomot 
és a városházát. A plébániatemplom barokk stílusban 
épült az 1760-as, 70-es években. Homlokzatáról Fülöp 
és Jakab apostolok szobrai tekintenek a járókelőkre. 
Természetesen a templombelsőben is a barokk stílus 
uralkodik. A díszítőmotívumok sokasága, a pompás 
anyagok (arany, színes márvány) az oszlopok, az erősen 
illuzionista falképek, a mindent átható mozgalmasság 
a meghatározó.

A városháza épületét pedig az teszi érdekessé, hogy 
homlokzatán látható mindazon településnek a címere, 
amelyek egykoron a Cortina Comuna-ba tartoztak.

Szóval Cortina d’ Ampenzzo nem kínál sok látnivalót, 
mégis jólesett sétálgatni az utcácskáin, fagylaltozgatni 
apró teraszain. 

A természet közelsége ugyanis elbűvölő. A hegyek 
felől mindig fenyőszagú szél járja a városka utcáit. És 
csönd van, nyugalom és békesség.

*
Amikor 2010 októberében a Misurina-tónál jártunk, 

a tó körül már mindent hó borított. A tengerszint felett 
1756 méter magasan fekvő tengerszemet koszorúzó 
hegyláncok hófehér bundában pompáztak. A tó 
szürke vize pedig szinte lehelte a hideget. Fázósan 
húztuk össze magunkat, s miközben a jeges, havas 
sétautakon csúszkáltunk, újra meg újra az ujjainkat 
melengettük és a fülünket dörzsölgettük. Alkonyatkor 
szinte megfagyott a levegő körülöttünk. 

Az ég gyöngyházkék volt, s este még a csillagok is 
vacogtak az égen. Csönd volt, csak néha moccant 
egy fenyő, hogy lerázza magáról a vastag hóbundát. 

Néma és méltóságos volt a tó környéke. És néma és 
méltóságos volt az idei nyáron is. De mennyire más volt 
ez a némaság. A tó zöld vizén csillogott a napfény. 
Langyos szellő virágport hordott, s fenyőillattal töltötte 
meg a levegőt. A Sorapis Csipkés csúcsai hullámos 
mozdulatlanságban figyelték magukat a tó vizében. 
Mögöttük halványkéken ragyogtak a távolabbi 
bércek. A napsikálta tiszta égbolt úgy borult rájuk, mint 
hatalmas harangvirág. 

Az idő szinte megállt a csúcsok között. Csak nyár 
volt, csak csönd és békesség.

Czirmayné Kocsis Róza
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Azért választottam ezt a témát, mert az a 
tapasztalatom, hogy nagyon sokszor problémát 
okoz az is, hogy milyen esetben kell háziorvoshoz 
fordulni, mely esetek igényelnek szakorvosi ellátást, 
melyek láthatók el körzetben, melyek nem, mely 
esetek életveszélyesek, mely esetek halaszthatóak 
maradandó egészségromlás nélkül stb.
Sérülések

Sérülés nyomán, külső hatásra tulajdonképpen 
bármelyik szerven, szöveten keletkezhet seb. Köznyelvi 
értelemben azonban általában sebként a bőr és a bőr 
alatti szövetek sérülését értjük

A keletkezésük szerint három csoportba sorolhatjuk 
a sérüléseket. Az első csoportba a mechanikus sebek 
tartoznak. Ezek lehetnek horzsolt, szúrt, metszett, 
vágott, zúzott, mart vagy éppen lőtt sebek. A kémiai 
sebeket vegyszer okozza, amely vagy lúgos, vagy 
savas kémhatású lehet. A termikus, azaz hő hatására 
keletkező sebeket alapvetően két nagy csoportra 
lehet osztani: égésre és fagyásra. Az első fokú égés 
a felső bőrfelszínre korlátozódik, fájdalmas bőrpír és 
vizenyős duzzanat jelentkezik. A másodfokú égésnél 
a hámszövet elhal, de a mélyebb réteg, az irha ép 
marad. Ekkor szalmasárga hólyagok jelentkeznek a 
bőrön. A harmadfokú égésnél mindkét réteg, a hám és 
az irha is elhal, fehér, sárga, barna és fekete felületek 
keletkeznek. A legsúlyosabb, negyedfokú égésnél 
elhal a teljes bőr és a bőr alatti szövetek is, szenesedés 
keletkezik. Az égés mélységének megítélése ránézésre 
csak a teljesen friss első és negyedfokú égés esetében 
lehetséges. A fagyás súlyosságának kritériumai az 
égéséhez hasonlatosak. Az elsőfokú fagyásnál a bőr 
elfehéredik, zsibbad, főleg az ujjak végén, füleken, 
orron, állon és az orcákon. A másodfokú fagyáskor a bőr 
elkékül, és az égéshez hasonlóan hólyagok keletkeznek. 
A harmadfokú fagyás viaszos területekkel és véres 
hólyagokkal jelentkezik. Negyedfokú fagyásnál a teljes 

elfagyott terület fa keménységűvé 
válik, márványos színű lesz, először 
kék, majd bíborszínűre változik, és 
felmelegedés után fájdalmas. 

Gyógyulás 
Azon túl, hogy a sebesülés maga 

esetleg súlyos következményekkel 
járhat, esetleg halált is okozhat, 
agysérülés, belső sérülések, ér- és 
idegsérülések esetén, a legsúlyosabb 
szövődményként fertőzések és 
mérgezések léphetnek fel. A fertőzés 
lehet vírusos (attól függően, hogy mi 
okozta a sebet, például veszettség, 
hepatitis, sárgaláz, kullancs által 
terjesztett betegségek stb.), lehet 

paraziták által terjesztett, amilyen például a malária, 
valamint okozhatják a szövődményeket baktériumok, 
például tetanusz, Lyme-kór. A mérgezés főként állati 
harapástól eredhet, pókok, kígyók, skorpiók vagy 
tengeri csalánozók, medúza marása. Figyelni kell a 
legbanálisabbnak tűnő jelekre is, mert egy „egyszerű” 
gennykeltő baktérium okozta fertőzés vezethet 
balszerencsés esetben még 

napjainkban is vérmérgezéshez, és akár halálhoz. A 
sebgyógyulás zavarát jelzi, ha a seb környékén savós 
vagy vérrel teli gyülem keletkezik, a seb szétválik, vagy a 
heg túlburjánzik. A zavartalan sebgyógyulás alapvető 
feltétele a sérülés megtisztítása és folyamatos tisztán 
tartása, a megfelelő levegőzés és a megfelelően 
működő immunrendszer.

Ellátás
Alapszabály, hogy friss sebre nem szabad 

sebhintőport használni, ez ugyanis a sebváladékkal 
és a vérrel szívós varat képez, ami elzárja a sebet az 
oxigéntől, és így nehezíti a gyógyulást, illetve az orvos 
munkáját is nehezíti, ha később szükség lesz kórházi 
ellátásra. 

 -» Horzsolt sebeknél első lépésként el kell távolítani 
a szennyeződéseket, majd fertőtleníteni kell a sebet 
és környékét. Ezután steril gézlappal kell letakarni a 
sérülést, és rögzíteni a kötést. Ha a seb kicsi, felszínes, 
nem fontos orvoshoz fordulni, néhány napos kezelés 
után meggyógyul. 

 -»  Szúrt  seb esetén a fertőtlenítés után mindenképpen 
orvoshoz kell fordulni a tetanuszfertőzés és az esetleges 
mélyebb sérülések, főleg az idegi károsodások 
veszélye miatt. Zúzott sebeknél a legnagyobb az 
esélye az artériás és vénás vérzéseknek. Ezek között 
nem kell különbséget tenni, mivel ma már nem 
alkalmazzák a szorítókötést, vagyis a sérült végtagon a 
szív felé eső részen a végtag gumival vagy szalaggal 
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való leszorítását. A sérült végtagot fel kell polcolni, 
vagy a fej fölé kell emelni, és a sebre nyomókötést 
kell helyezni. Nagyon erősen vérző sebet nem kell 
otthon megtisztítani vagy fertőtleníteni, nyomókötést 
kell felhelyezni, és azonnal hívni kell a mentőket. Ha 
a vérzés nem tűnik erősnek és a sebet sem ítéljük 
meg nagyon kiterjedtnek, magát a sebfelületet és 
a seb környékét is kenjük be Betadine-nal, és lássuk 
el steril kötéssel. Lehetőleg rögtön forduljunk sebész 
szakorvoshoz, ha a sérülés összevarrására van szükség. 
Ha a seb szennyezett, ugyancsak célszerű a minél 
előbbi szakellátás.

-» Állat marta sebet, ha az inkább csak pontszerű, 
szúrás jellegű sebzésekből áll, mossuk le szappanos 
vízzel, majd kenjük be fertőtlenítővel és fedjük le steril  
kötéssel. Ha a mart seb kiterjedtebb, mély, vágott vagy 
zúzott sebhez hasonló, akkor mossuk ki, és kenjük be 
fertőtlenítővel. Állat által okozott harapott seb esetén 
kérjük el az állat oltási bizonyítványát. 

Az ellátás sebészeti szakrendelésen történik. 
Gyermekek között gyakori, hogy veszekedés közben 
megharapják egymást. Ezt az állati marásokhoz 
hasonlóan kell ellátni, és szintén célszerű sebészhez 
fordulni, bár sem tetanusz, sem veszettség fertőzése 
nem valószínű, de a szájban található baktériumok 
miatt az ember okozta mart sebek majdnem minden 
esetben elfertőződnek.

-» Lőtt sebek esetén a kimeneti és bemeneti nyílást 
steril fedő-, vagy vérzés esetén nyomókötéssel kell 
ellátni, és azonnal mentőt kell hívni a sérülthöz. 

-» Égéskor, akár forró víz, akár vasaló, vagy éppen 
elektromos áram okozta, az első és hangsúlyozottan 
a legfontosabb teendő az égett sebfelület csapvízzel 
való hűtése legalább húsz percig. A hideg víz kitűnő 
fájdalomcsillapító és hatásosan vonja el a hőt az 
égett szövetektől, ezáltal csökkenhet a szövetelhalás 
terjedelme is. Enyhébb, első fokú égésnél elegendő 
speciális, égési sérülésekre való spray-vel és fertőtlenítő 
oldattal kezelni a sebet. Kis kiterjedés esetén nem 
szükséges orvoshoz fordulni. Ez gyakori sérülés, elég 
csak a nap által okozott leégésre gondolni, melyet 
legcélszerűbb nyitottan, kötés nélkül, napi háromszor 
a speciális spray-vel lefújva kezelni. A kisebb területre 
korlátozódó, ám mélyebb égést is kezelhetjük otthon, 
erre a legalkalmasabb a gyógyszertárban beszerezhető, 
speciális krém, melyet naponta egy-két alkalommal kell 
a sebre kenni. Nagyobb fokú felhólyagosodás esetén 
azonban mindenképpen jobb, ha sebész szakorvoshoz 
fordulunk, ahogy az eddig leírtaknál súlyosabb égési 
sebeknél is, mivel a fertőződés és a hegesedés esélye 
sokkal nagyobb. 

-» A kémiai sebeknél, azaz a savas vagy lúgos 
vegyszer bőrre kerülésekor, miután folyó vízzel lemostuk 
az érintett területet, hasonlóan kell eljárni, mint az égési 
sérülésekkor.

-» Fagyáskor a legfontosabb teendő a fagyott rész 

felmelegítése, amelyre a vízfürdő a legalkalmasabb: 
20-30 perces, 35-40 fokos víz használata javasolt 
leginkább. Ezután kellően meleg környezetbe kell vinni 
a sérültet. A fagyott részeket kötés nélkül hagyjuk, 
a hólyagokat nem szabad felnyitni. A sérült terület 
masszázsa, kenőcs vagy más helyi kezelés használata 
nem javasolt. A csúnya hegek elkerülésére fagyási 
sérüléskor is szakorvosi ellátás kell. 

-» A sugárzás okozta sebek ritkák, általában 
nem heveny sérülést jelentenek, és a körülmények 
miatt a kezelést mindig szakorvosra kell bízni. Az 
elsősegélynyújtás, valamint az elsődleges sebellátás 
közben fontos, hogy megnyugtassuk a beteget. Ha 
nagyok a fájdalmai, fájdalomcsillapítót lehet adni 
a betegnek. Igyekezni kell nyugodtnak maradni, 
átgondoltan cselekedni, és orvoshoz fordulni akár 
feleslegesen is, különösen, ha bizonytalanok vagyunk. 
Inkább keressük fel a sebészt, mint vállaljuk feleslegesen 
a szövődményeket
Az otthoni ellátás kellékei:

Bármikor érhetik az embert kisebb sérülések, ezért 
érdemes a házi patikában a gyorssegélyhez néhány 
eszközt tartani.

1. Szennyeződést eltávolító szer: legegyszerűbb a 
szappan és a csapvíz. Bár korábban tiltották a sebek 
vízzel való lemosását, mondván, a vízzel együtt 
lemossuk a vérzést megszüntető kis érrögöket és 
tovább súlyosbítjuk a vérzést, illetve megfertőzhetjük a 
sebet. Ez általában így is van, de ha a szennyeződés 
súlyos mértékű, például föld, vegyszer, trágya, harapott 
sebek, akkor nyugodtan alkalmazhatjuk.

2. Fertőtlenítő szerek: legegyszerűbben beszerezhető 
és megbízható szer a Betadine oldat.

3. Kisebb égések miatt célszerű Betadine kenőcsöt is 
tartani a gyógyszerszekrényben.

4. Sterilen csomagolt gézlapok.
5. Mullpólya a kötözéshez.
6. Ragtapasz a kötés rögzítéséhez.

Dr. Korpás László
háziorvos
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GASZTRONÓMIA
    Így tanultam meg főzni

Amikor Erzsike néni megkért, hogy írjak a Rákóczi 
Lap Hogyan tanultam meg főzni c. rovatába, kicsit 
megijedtem, hiszen koromból kiindulva még nincs 
akkora sütés-főzés tapasztalatom, de ennek ellenére 
örültem a felkérésnek.

Igazából kb. 15 éves korom óta érdekel a 
gasztronómia, előtte nem vonzott a konyha.

Aztán egyszer a szüleim elutaztak pár napra és 
a testvéremmel egyedül maradtunk otthon. Igaz, 
édesanyám elkészített előre nekünk arra a pár 
napra ételt, de valahogy úgy éreztem, hogy ez az én 
pillanatom, most alkotnom kell valamit. Így nekiálltam.

Boltba nem kellett mennem alapanyagokért, hiszen 
nagy kertünk és pár baromfink is volt/van.

Csak ki kellett mennem az állatokhoz, összeszedni 
alóluk a tojásokat, a kertből meg csak fel kellett húznom 
pár zöldséget. Ha jól emlékszem, akkor először egyszerű 
ételekkel kezdtem, mint például a tojásrántotta, lecsó stb. 
Annyira megtetszett a sütés-főzés, hogy az idő múlásával 
egyre több mindent kipróbáltam, kísérleteztem. Ma már 
a húslevest, gulyáslevest, rántott és sült húsokat készítem 
el a legszívesebben. Édesanyám és a nagymamáim 
nagyszerűen sütnek-főznek, így rengeteg fortélyt 
megtanultam tőlük. Sosem voltam rákényszerítve, hogy 
főzzek-süssek, hiszen édesanyám mindent megcsinált 
nekünk. Finomabbnál finomabb ételek kerülnek a mai 
napig az asztalra. Egyszerűen csak tetszett a dolog, 
hogy a konyhában süröghetek, foroghatok.

Egy idő után a süteménykészítés is egyre jobban 
érdekelni kezdett. Először próbálkoztam a piskótával 
(kisebb-nagyobb sikerrel), kuglófokkal, palacsintával 
stb. Köztudott, hogy a nagyi sütije a legjobb, így 
szinte minden alkalommal a nagymamáimat hívtam 
fel tanácsokért a süti sütéssel kapcsolatban, vagy 
mentem el hozzájuk és néztem végig, ahogy az isteni 
süteményeiket készítik. Sokszor voltam láb alatt, de 
szerencsére ők ezt nem bánták, sőt örültek neki.

Egyszer barátnőmtől ajándékba az egyik havonta 
megjelenő receptújság előfizetését kaptam. Láttam a 
címlapon, hogy ha beküldöm egy saját receptemet, 
akkor az megjelenik,  és pénzt  küldenek érte. Nem nagyon 
hittem a dologban, de gondoltam megpróbálom, 
próba szerencse. Én voltam a legjobban meglepődve, 
amikor a következő lapszámban megjelent az első 
receptem. Ez a Csikós tokány háziasan volt. Nagyon 
finom és könnyen elkészíthető étel. Innentől kezdve 
szinte az összes receptújságot megvettem minden 
hónapban, és ahová csak lehetett, elküldözgettem 
a receptjeimet. Azóta már többször jelentek meg 

különböző receptújságokban receptjeim.
Egyszer az interneten is találtam egy receptversenyre 

való felhívást.. Gondoltam magamban, próba 
szerencse, elküldöm ide is az egyik receptemet. Ez a 
recept a Gyöngyhagymás csirkemáj uborkasalátával 
volt. Az elküldésétől számított 2 héten belül fel is hívtak, 
hogy a recept versenyen 5. helyezést értem el, és 
nyertem egy mexikói főzőtanfolyamot. Nagyon örültem 
a nyereményemnek. A főzőtanfolyam Budapesten a 
VIII. kerületben volt. 2 hetente jártam fel az 5 alkalmas 
kurzusokra. Minden alkalommal más és más fortélyokat 
tanultam meg. Nagyon élveztem. Mesterszakácstól 
látni, hallani egy kedvelt étel elkészítését, hihetetlen 
élmény volt. Különböző tippeket hallhattam tőle, 
az alapanyagok vásárlásával kapcsolatban is. 
Megtudtam például, hogy igaz, hogy kicsit drágább 
a szőlőmagolaj, mint a napraforgó olaj, vagy a zsír, de 
sokkal kevesebb is elég belőle egy étel elkészítéséhez, 
illetve ami nagyon fontos, hogy nem ég le. Tehát, 
többször újra lehet használni. Mindamellett hogy 
egészségesebb, spórolni is lehet vele hosszútávon.

Nagyon sok tanulnivalóm van még, de igyekszem, 
amit csak lehet elsajátítani.
Íme a „Csikóstokány háziasan” receptje, amely a 
mindmegette.hu oldalon is megjelent:

Hozzávalók: 70 dkg lapocka vagy rövidkaraj, 10 
dkg füstölt szalonna, 3 db paradicsom, 1 db hegyes 
erős paprika (elhagyható), 3 db csemege zöldpaprika, 
2 gerezd fokhagyma, 2 db vöröshagyma, 1 dkg 
fűszerpaprika, 2 dl tejföl, liszt, só, bors, ételízesítő, víz.

Elkészítés: A lapockát csíkokra, a szalonnát, a 
meghámozott paradicsomot, a paprikát és a hagymát 
apró darabokra vágom. A fokhagymát lereszelem. A 
szalonnát addig pirítom, amíg kiolvad a zsírja, majd 
a zsírján dinsztelem a hagymát. Leveszem a tűzről, 
megszórom fűszerpaprikával és belerakom a húst. 
Összekeverem, beleteszem a fokhagymát, majd ízlés 
szerint fűszerezem. Visszateszem a tűzre, hagyom 
rotyogni, ha szükséges, kevés vizet öntök alá. Fontos, 
hogy ne túl sok vizet öntsünk alá, sűrű legyen a szaftja. 
Beleteszem a paprikát és a paradicsomot, és lefedve 
párolom. Néha megkevergetem, hogy le ne égjen, és 
egy kevés vizet öntök alá.

Ha elfőtte a levét, lisztből és tejfölből habarást 
készítek, ráöntöm, és még egyszer összeforralom. Ha 
megpuhult a hús, és összefőttek az alapanyagok, akkor 
tálalásra kész. Nokedlivel tálalom, de bármilyen tészta 
is illik hozzá! Ha valaki csípősen szereti, akkor csípős 
piros aranyat vagy Erős Pistát is rakhat bele. Nálam 
sikert aratott.

A labdát annak a barátnőmnek passzolom, akitől 
annak idején a receptújság előfizetést kaptam, és 
akivel a 2011-es Döme napon a mézes sütemény 
sütő versenyen külön díjasok lettünk a mézes mackó 
süteményünkkel. Ő Gál Márti.                 Tóth Margit
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SPORT
                                             Vers i tz Izabel l  kötélugró

                                                   Molnár István Patr ik

Hét évvel ezelőtt kezdtem el kötélugró edzésre 
járni a szolnoki Fiumei Úti Általános Iskolában, 
a kezdő csapatban. Fél év elteltével a városi 
Diákolimpiai Bajnokságon második, a megyei 
versenyen szintén második helyezést értem el, így 
átkerültem a haladó csoportba a Szent Tamás 
Görög Katolikus Általános Iskolába, ami akkor még 
Újvárosi Általános Iskola volt. Jelenleg is itt folynak 
az edzések hetente három alkalommal.

Évente többször  veszek részt egyéni és 
csapatversenyeken, közel 40 érmet szereztem a 
hét év alatt.

Bár az edzések nagyon nehezek, sokszor fáradtak, 
kimerültek vagyunk, mégis elfelejtjük ezeket, amikor 
a dobogón állunk. Sokat segít a kimerítő edzések 
átvészelésében, hogy a hangulat mindig jó az 
edzéseken. Egyre több felkérést kapunk különböző 
rendezvényeken való fellépésre, aminek azért is 
nagyon örülök, hogy egyre több gyerek és felnőtt 
ismerheti meg ezt a sportot.

A tavalyi évben részt vettem a Kötélugró Európa 
Bajnokságon, ahol csapatversenyben indultunk, 
és a duplaköteles 2x1 perces gyorsasági számban 
3. helyezést értünk el. 

2012.07.31.–2012.08.08. között az Amerikai Egyesült 
Államokban (Florida, Tampa) került megrendezésre 
a Kötélugró Világbajnokság, ahol ugyancsak 
csapatversenyben a duplaköteles 2x1 perces 
gyorsasági számban 2. helyezést, a kétköteles 
gyorsasági versenyszámban 4. helyezést, egyköteles 
páros szabadon választott számban 5. helyezést, 
összetettben 15 csapatból 8. helyezést értünk el. 

Az ilyen nagy versenyek előtt a felkészülés sokkal 

Molnár István Patrik ebben 
az évben is folytatta sike-
res szereplését asztalitenisz 
sportágban. Év elején sike-
rült megnyernie az Orszá-
gos Újonc Top 12 versenyt. 
A tavaszi Serdülő Országos 
Bajnokságon 3. helyezést 
ért el. 
Tanév végén átvehette az 
iskolában a „Jó tanuló, jó 
sportoló” címet. 
Nyár elején 3 hétig készült 
Budapesten a Serdülő Euró-
pa Bajnokságra, ahol meg-
állta a helyét a 2 évvel idő-
sebb korosztályban is. 
Nemrégiben Nyírbátorban országos ranglistaversenyen, a döntőben, csak egy román játékosnak sikerült 
legyőznie, így elhozhatta az értékes 2. helyet. Jelenleg a ranglistaversenyek mellett tagja a Jászkun Vo-
lán SC NB I-es csapatának, ahol – még újonc létére –, sikeresen indította el az őszi fordulókat. 

intenzívebb. A nyári szünet minden napján egész napos 
edzéseken veszünk részt. 

Jelenleg a Verseghy Ferenc Gimnázium 9. osztályos 
tanulója vagyok a társadalomtudományi tagozaton. 
Bár itt sokkal többet kell tanulni, nagyon kevés a szabad 
időm, mégis fontosnak tartom, hogy részt vehessek az 
edzéseken.

Jászkun Volán SC NBl-es csapatának tagjai között  
Pisti is ott szerepel (eredményesen!), a felnőttek között.
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Városunk lengyel testvérvárosában, Wierzchoslawice-ben az október eleje a ponty-ünnepe jegyében zajlik. Ezúttal 
is meghívást kaptunk a rendezvénysorozatra. Rákóczifalvát öt fős delegáció képviselte. Sajnos az időjárás közbe-
szólt, és a szabadtérre rendezett kulturális program elmaradt. 
Ettől függetlenül a látogatás sikeresnek mondható, hiszen az integrációs tárgyalások folytán további együttműkö-
désre lesz lehetőség egy esetleges diák csereüdültetés területén, de Krizsán József polgármester úr Wierzchoslawice 
más – lengyel – testvérvárosának delegációjával is folytatott megbeszélést későbbi kapcsolatfelvétel érdekében.
Lengyel barátaink nagyon kellemes fogadtatásban részesítettek bennünket, szép helyeken jártunk, meg-
ismerhettük történelmi és kulturális hagyományaikat, a nyelvi akadályok leküzdése után betekintést nyer-
tünk mindennapjaikba.

pbm

Integrációs látogatás Wierzchoslawice-ben

A Rákóczi Lap Baráti Kör az Országos Könyvtári Napok keretén belül író-olvasó találkozóra vár-
ta Rákóczifalva lakosságát 2012. október 1-jén a városi könyvtárba. Témája Czirmayné Kocsis 
Róza „A kövek is beszélnek” című könyve volt, melyet egyesületünk gondozásában és Hajdú-
böszörmény Város Önkormányzatának anyagi támogatásával adott ki a szerző.
Meghívásunkat szép számú érdeklődő fogadta el, megtelt a könyvtár oldalterme. A beszél-
getés oldott, baráti hangulatban folyt, hiszen a jelenlévők jól ismerték Rózát, és eddig kiadott 
helytörténeti könyveit, amikkel gazdagította Rákóczifalvát. Szó esett a Gorove-kastély gyalá-
zatos végéről, Varsányról (településünk kora középkori elődéről)  és a még felszínre nem került  
valódi hagyományainkról, amelyekről egyébként ritkán hallunk némi hitelességgel.  
Köszönjük a Varsány Közösségi Ház és Könyvtár munkatársainak önzetlen segítségét.

Papp Imre  egyesületi tag
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